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          Незважаючи на розв’язану росією війну, продовження воєнного стану, часті тривоги наша гімназія продовжувала працювати в звичному режимі, очно, долаючи освітні втрати та розриви, стреси, попри несприятливі умови.
          Оцінку роботи нашої гімназії дали учасники освітнього процесу: батьки, здобувачі освіти, педагоги.
         Для організації самооцінювання було зібрано та проаналізовано інформацію, отриману під час спостереження, опитування та вивчення документації. Однак основним методом збору інформації було анкетування, яке має переваги: анонімність, зручний час для респондента, можливість висловити власну думку. 
         
         Найбільше нас цікавили відповіді батьків - замовників освіти. Дякую за активність батькам 1-В, 2-В, 4-А, 4-Б, 7- Г, (18 і більше учасників анкетування). Всього 247 опитаних.
         47% батьків відповіли, що дитина йде до школи здебільшого охоче. 18,6% - з радістю, ще 24,3% - не виявляє особистих емоцій. Це дуже хороший показник. Небажання йти до закладу пов’язане зі взаєминами з однокласниками — такі відповіді тих, чиї  діти  не дуже мають бажання йти до школи.
          Спільна заслуга вчителів та батьків – 54,8% дітей уроків практично не пропускають. Цим дітям у закладі комфортно.
          Проблем з адаптацією ніяких — 70,9% батьків відповіли. Іноді бувають — 24,3%. Це значно кращий показник, ніж минулоріч.
          63,6% відповіли, що завжди вдається поспілкуватися з керівництвом з різних питань, 29,6% - переважно, так.
          Чи справедливо вчителі оцінюють досягнення вашої дитини? Так, завжди — 47,8% (минулого року цей показник був 42%) переважно, так — 45,7%. Це висока оцінка нашої праці! 
           Дякую колегам-предметникам, що доводите до відома дітей та батьків критерії оцінювання! Батьки відповіли, що знають їх! Або переважно, знають! ВИБІРКА БАТЬКІВ — 5-7 з кожного класу в середньому. 64,4% батьків завжди знають критерії, за якими оцінюють їхніх дітей, 25,5% - переважно знають.
            66% педагогів забезпечують зворотній зв’язок із батьками, 26,7% - переважно так. Це знову висока оцінка нашої праці.(Це відвідувння зборів, щоденник, дзвінки, Нові Знання)
            96% батьків задоволені або переважно задоволені організацією освітнього процесу в гімназії. Не задоволені батьки відсутністю їдальні та укриття. На це є об’єктивні причини. Не задоволені станом туалетних кімнат(врахуємо це в роботі, але перш за все необхідно проводити роботу з дітьми щодо поведінки в туалетах.), початком занять о 08.30 (це пов’язано з відсутністю ідальні). Одним батькам забагато розваг, іншим замало. Одним забагато домашніх завдань, іншим замало. Порівнюють з іншими гімназіями.
            Найбільше батьки розраховують на допомогу класного керівника – 94,7% та директора — 15%, інших батьків 14,2%.
            Освітнє середовище батьки оцінюють на 3 за 4-бальною системою в основному. Найгірше — їдальня і температурний режим, туалети. Щодо цих питань зверталися листами до засновника. На жаль, поки воєнний стан, питання не вирішаться. Найкраще організовано облаштування території, вестибюлю, спортивної зали( завдяки заступнику з господарської роботи, техпрацівникам, окремим учителям). І надалі, попри труднощі, підтримуватимемо територію в належному стані.
            Питання щодо харчування цьогоріч не ставили. Не ми організовували його, а 8 гімназія, якій ми дуже вдячні.
            Чи проводиться з батьками робота щодо попередження та зниження рівня дискримінації, насилля, безпечного використання мережі інтернет, кібербулінгу? Найчастіші відповіді — іноді. Тривожать відповіді — ніколи. Відповідей “постійно” менше, ніж “ніколи”. Така робота не може проводитися постійно, про це нагадується дітям час від часу.
            З приводу булінгу 72,1% не зверталися, 21,8% - проблема вирішувалася конструктивно. 
            91,1% батьків ознайомлені з правилами поведінки в закладі. На жаль, 7,7% нічого не знають про такі правила. Це завдання для класних керівників унаступному навчальному році.
            Батьки черпають інформацію про діяльність закладу
1. від класного керівника
2. під час батьківських зборів
3. із соцмереж
            Права батьків не порушуються (91,5 проти 86%у минулому році), 7% порушуються, але вирішуються.
            На питання, нам важливе, чи враховує заклад думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень, 39,7% проти 34,3% батьків відповіли, що завжди, 52,2%, що частково.  Надалі більше батьків залучатимемо до роботи закладу, проситимемо більшої активності.
            Звернення батьків розглядалися вчасно.   У нас є місячний термін, ми змушені розглянути. Майже 53% батьків не зверталися. Майже 30% відповіли, що вчасно і належним чином. 
             54,7% проти 42,6% минулорічних батьків відповіли, що мають вплив на вибір факультативних занять. 16,2% проти 26% в минулому році - мені нічого не відомо про те, що учні можуть самостійно обирати предмети. Робота покращилася, але працювати ще є над чим.
           Які питання порушують батьки? Їдальня і ще раз їдальня! Просять доставки з 8 гімназії, не задоволені якістю харчування у 8, роботою психолога, класного керівника, директора.
            
           Опитано 59 учнів 9-х класів.  Для 81,3% проти минулорічних 70% дітей подобається і дуже подобається перебувати в школі. Для 6,8% проти 10% не подобається. Маємо бачити цих дітей, працювати з ними, звертати особливу увагу на дітей, поведінка чи настрій яких викликають занепокоєння. На жаль, 80% дітей розклад занять задовільняв, а цьогоріч лише 69,4% задовільняє. Що не задовільняє? 8 уроків (навчальний план потрібно виконати!). 
- важкі предмети на перших і останніх уроках, два дні лише важкі предмети (це брак інформаціі)

Оцінка дітьми освітнього середовища.
Територія — задовільно, добре і дуже добре
Чистота кабінетів -  задовільна
Туалетних кімнат — дуже погано більшість відповідей!!! Але ж великою мірою це залежить від самих дітей! Просвітницьку роботу з ними буде посилено через відповідні заходи. А ще краще було, якби вони самі, як у Японії, прибирали.
Чистота і облаштування їдальні — задовільно
Температурний режим — задовільно.
           Учні поінформовані щодо правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки під час надзвичайних ситуацій. 3,4% дітей чомусь не інформують)
           Необхідно більше використовувати лабораторного обладнання, мультимедійного, комп’ютерного, іншої наочності в освітньому процесі.
           Майже 90% дітей в школі почуваються в безпеці. Це тішить.
           На щастя, інформацію про булінг більшість отримують із соцмереж та від педагогів. 76,3% цькування щодо себе ніколи не відчували, 13,6% відчували, усе налагодилося. Для 10%!!! Психологічно не комфортно, відчувають цькування і кепкування. Робота з такими дітьми буде посиленою з боку класних керівників та соціально-психологічної служби. 25,9% дітей ні до кого не зверталися у випадку образ із боку однолітків(якщо правильно зрозуміли питання). 14,8% звертаються до класного керівника.
           Класним керівникам необхідно довести до відома дітей, нагадати, що вони з будь-якими питаннями можуть звернутися до керівництва закладу. Такі відповіді неприйнятні:
23,7% - звернення приймаються і розглядаються
27,1% - приймаються, однак лише деякі з них розглядаються
8,5% - у школі не практикується розгляд звернень
40,7 – мені нічого не відомо про можливість звернення до керівництва.
        Добре, що Правила поведінки знають 47,5% і дотримуються їх. Бо 18,6% їх знають, але визнали, що не дотримуються. 22% вважають, що правила не оприлюднені, 11,9 нічого про це не знають.
           13,6% вважають, що їхні права не дотримуються!!! Чому? У новому навчальному році з цим треба більше працювати! Йдеться про оцінювання і цькування. Необхідно більше інформації давати дітям.
           Необхідно провести бесіди з дітьми щодо можливостей учнівського самоврядування. Бажано, щоб ці діалоги з дітьми проводили президент гімназії та активісти. 
           Необхідно частіше нагадувати учням про безпечне користування інтернетом, бо майже 20% вважають, що ніяких заходів не проводиться!
           Натомість тішить інформація, що переважно вчителі вірять у дітей, підтримують, допомагають їм і поважають.
           Інформацію про критерії оцінювання отримують 86,5% учнів, 13,5 не отримують. Учителям необхідно наголошувати більше на цих моментах. 83% наших учнів оцінюють справедливо, а 17% несправедливо! І це прямо пов’язано із незнанням учнями критеріїв оцінювання! Для 13,5% дітей учителі не аргументують оцінок. Необхідно так наголошувати на аргументації, щоб учні почули її!
           Щодо методів роботи на уроці. Найбільше використовують учителі розповідь(78%), індивідуальну роботу, в групах(по 15-16%), а навчання поза межами закладу – лише 3,4%. Тут ситуацію необхідно виправити! А ще дуже мало на уроках рольових ігор і дискусій(6-9%). Самооцінювання здійснюють 56% дітей, решта – дуже рідко або ніколи. Це недопустимо!
           Результати навчання наших учнів залежать від їхнього старання та мотивації батьків (визнали 91% учнів), 8,5%вважають, що від обладнання та інтер’єру. 20% (і це тривожно) від об’єктивного оцінювання.
           Учителям необхідно переконувати дітей, не нав’язуючи власної думки, а враховуючи думку дітей! Це важливо в демократичній школі!
           8,5% учнів не знають, що таке доброчесність!!! 15,3% вважають, що заходи не проводяться ніякі! Необхідно частіше про це говорити з учнями!
           22% учнів відповіли, що їхня думка у вирішенні питань типу оформлення та дизайн кабінетів, визначення курсів за вибором, складання режиму роботи школи, дозвілля НЕ враховувалася. Необхідно допомагати формувати дітям власну думку, щоб вона була адекватною.
           Діти ще в класі більш-менш активні, а на рівні школи, тим більше громади – майже ні. Над цим необхідно працювати! Та ще й 15% учнів відповіли, що за примусом беруть участь у заходах, з ініціативи класного керівника. Про події в школі діти теж дізнаються від класного керівника.
             
             У анкетуванні для педагогів взяли участь 49 респондентів.
Учителі зобов’язані підвищувати кваліфікацію щороку, змушені охопити необхідні курси. Тішить, що створені умови для підвищення кваліфікації та добровільної сертифікації. Професійному розвитку вчителів перешкоджає недостатня матеріально-технічна база(9 відповідей), відсутність матеріального заохочення(5 відповідей), опір з боку керівництва(2 відповіді), для 35 жодних перешкод немає.
             При розробці календарно-тематичного планування вчителі використовують рекомендації МОНУ, власний досвід, розробки з інтернету, досвід колег.
             На питання, яку підтримку надають здобувачам освіти, більшість відповіли: моральну, психологічну, емоційну. Складається враження, що діти недоотримують такої підтримки вдома! Консультації щодо вивчення предмету у відповідях трапляються рідше!
             Значно частіше, ніж в учнів, у відповідях учителів трапляється самооцінювання та взаємооцінювання. Очевидно, учні і не здогадуються, який це був вид оцінювання. Необхідно акцентувати на цьому увагу! Критерії оцінювання вчителі використовують МОН, адаптують до умов роботи закладу, рідше розробляють власні, в тому числі з дітьми. Більшість інформують про критерії оцінювання на початку навчального року, перед вивченням кожної теми, пояснюють індивідуально. 7 педагогів розміщують на сайті гімназії??? Там є лише загальні на всі предмети).
            Особистісний поступ здобувачів освіти, на думку вчиелів, у більшості випадків помітний і пов’язаний із бажанням учитися, з умінням докладати зусилля до навчальної праці.
            Про академічну доброчесніть 63,7% вчителів проводять бесіди з дітьми, решта намагається давати такі завдання, які унеможливлюють списування. Що вчителі роблять для забезпечення академічної доброчесності у своїй професійній діяльності, очевидно, колеги не зрозуміли питання. Кілька  відповідей  було: знаю првила та дотримуюся їх, при використанні чужих презентацій вказую авторство, посилаюся на джерела.
           В основному педагоги поширюють власний досвід на освітніх онлайн платформах та у профспільнотах соцмереж, під час виступів перед колегами. 11 учителів розміщують на сайті закладу?! І 11 у власних блогах?! Це легко перевіряється. Лише 8 зізналися, що не мають оприлюднених розробок.
           З батьками вчителі спілкуються індивідуально (51,%), на батьківських зборах (41,2%). 
           Умовами праці всі вчителі задоволені, крім одного. Мотиваційними заходами в закладі всі задоволені, крім одного. Психологічним кліматом для співпраці педагогів задоволені всі! Для всх керівництво відкрите для спілкування, для 20,4% переважно відкрите. Педагоги всі вважають, що керівництво та педпрацівники  співпрацюють та забезпечують зворотній зв’язок щодо співпраці, що права працівників дотримуються, що керівництво підтримує ініціативи педпрацівників щодо розвитку закладу та місцевої громади.Крім одного, всі вважають, що керівництво враховує пропозиції, надані педпрацівниками щодо підвищення якості освітнього процесу. Усі вчителі, крім 3-х, вважають, що можуть висловлювати власну думку, навіть якщо вона не збігається з позицією керівництва. Усі вважають, що розбіжності вирішуються конструктивно, що застосовуються заходи, які допомагають адаптуватися до нових умов праці, крім двох.
           Чомусь учителі всі відповіли, що правила поведінки в закладі є і їх усі дотримуються. На прояви будь-якої дискримінації вчителі реагують оперативно. На випадки булінгу реагують оперативно. 22,4% вважають, що таких випадків не було. Майже 90% респондентів стверджують, що в закладі проводиться робота щодо виявлення ознак булінгу.
Незадовільною є робота щодо залучення вчителів до розробки документів у закладі. У плані роботи на наступний рік буде відображена участь педпрацівників у такій діяльності.
Відповідь, що не брали участі в розробці жодного документа, не має бути!
	 
	Варіанти
	Відповіді

	1
	стратегія розвитку закладу освіти;
	18

	2
	процедури внутрішньої системи забезпечення якості освіти закладу;
	11

	3
	річний план роботи закладу;
	21

	4
	освітня програма закладу;
	14

	5
	положення про академічну доброчесність;
	7

	6
	антибулінгова програма;
	10

	7
	правила внутрішнього розпорядку;
	16

	8
	в розробленні жодного документу участі не брав/брала;
	7

	9
	інше.
	9



           Діяльність педради оцінена як системна і ефективна всіма. Майже 37% відповіли, що педпрацівники на засіданні  педради не активні. Відобразимо в плані роботи посилення активності учасників педради! Тішить те, що 81,6% респондентів вважають, що діяльність педради не заважає в управлінській діяльності. Для 5 осіб заважає!
           Інструктажі та навчання з ТБ проводяться регулярно. Лише 1 особа вважає, що все зводиться до підпису в журналі. 100% опитаних відповіли, що алгоритм дій у разі нещасного випадку розроблений і його всі дотримуються.
           У закладі проводяться заходи щодо боротьби з корупцією – вважають 94% респондентів. 6%93 особи) засвідчили про відсутність таких заходів.
Дуже цікавий блок: яких питань не вистачає. Відсотків 90 відповіли, що питань достатньо, вони всі доречні. Бракує питання про організацію дозвілля педагогів; як кожен педагог дбає про свій психологічний стан, про алгоритм дій у випадку корупції (питання заборони  мобільних, нецензурну лексику, коли закінчиться війна, якими будуть питання анкети наступного року некоректні!)


[bookmark: _GoBack]            Яка ж в результаті успішність наших здобувачів освіти? Черговий раз Р. В. Білібін узагальнив у програмі річні оцінки. У 5-9-х класах маємо: 50% на середньому рівні, 30% на достатньому, по 10% на високому і низькому рівнях. Якісна успішність становить 40%. Це дуже мало. На жаль, велика кількість батьків не зацікавлена в успішному навчанні. З наступного року класні журнали будуть лише електронні. Віримо, що це покращить не лише поінформованість батьків, а й успішність. 


           Багато зроблено в гімназії за останній рік  щодо покращення освітнього середовища, незважаючи на те, що батьки та вчителі волонтерили на ярмарках і безпосередньо на рахунки переказували кошти.
            В укриттях за адресами: в. Шептицького,33, в. Бандери, 33 регулярно прибираємо після кожного перебування дітей.
            У ресурсну кімнату, яка ще потребує вдосконалення, пошила чохли вчителька праці,додали іграшки.  Оновили сцену в актовій залі, поміняли освітлення Проведено санітарну побілку та поточний ремонт усіх туалетів, коридорів робимо постійно 2-й і 3-й поверхи частково оновили стіни, Цуркан І. М. оновив картину. Замінено 4 спускових механізми в унітазах, пропадають шпінгалети – купуємо, міняємо в туалетах, зафарбовуємо і забілюємо написи, які діти ркгулярно поновлюють. Проведено косіння та озеленення території.  Проводилися щоденні поточні ремонти водопроводу, тепломережі, каналізації, електромережі, шкільних меблів  та інше.  Придбано 5 мультибордів, 13 ноутбуків, 2 проєктори за бюджетні кошти, 16 ноутбуків та проєктор завдяки сприянню партії ЄС та переможній участі команди  наших випускників під керівництвом Білібіна Р. В. в проєкті
Придбано тенісний стіл завдяки самоврядуванню і ярмаркові. Військову форму для учасників Сокіл(Джура) за сприяння Гумена Б. Б. придбали. Прикрасили стіни спортзалу спортивними логотипами (І. В. Литвинюк),  Замінено розбиті шиби в спортзалі, 41 каб, в кабінеті трудового навчання. Зробили косметичний ремонт в кабінеті для індивідуального навчання: стіни, світильники, підлогу. Постійний ремонт оргтехніки, лавок, смітників, сходів. Лавки пофарбували. Поточний ремонт даху над блоками, актовою залою, майстернею, ігровою кімнатою. Лакують і фарбують кабінети.  ; дверей поремонтували в роздягальнях, 1 діти відкупили, ми поставили. Батьки в 58 каб поміняли 3-є дверей. Тато Юрій Ющук купив індивідуальну шафу, на жаль, батьки цю ініціативу не підтримали. Поміняли 2 дошки.
             Велика вдячність батькам за те, що підтримують кабінети в належному стані. 
             Завдяки вчителям пофарбовано паркан на стадіоні. Дякую за кошти на фарбу вчителям початкових класів, природничих дисциплін, 2 учителькам іноземних мов, вчителям суспільно-гуманітарниз дисциплін та математикам. Ці кошти були ще докладені до нових жалюзі в приймальню.

Протягом 2024-2025 навчального року виховну роботу гімназії було організовано з урахуванням основних положень Конституції України згідно з Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім'ї», Комплексної програми профілактики суспільно-небезпечних узалежнень та правового виховання дітей, програми «Підтримка та допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, Державної програми «Репродуктивне здоров’я нації», Міжгалузевої комплексної програми «Здоров’я нації», інформаційними матеріалами «Про деякі питання організації виховного процесу у 2023-2024 н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, національно-патріотичного виховання, профілактики булінгу (цькування), кримінальних правопорушень, вживання наркотичних i психотропних речовин, запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми тощо.» 
Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: 
· людиноцентризм;
· верховенство права;
· забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності;
· забезпечення рівного доступу до освіти без дискримінації за будь
якими ознаками, у тому числі за ознакою інвалідності;
· розвиток інклюзивного освітнього середовища, у тому числі у закладах
· освіти, найбільш доступних і наближених до місця проживання осіб з
особливими освітніми потребами;
· забезпечення універсального дизайну та розумного пристосування;
· науковий характер освіти;
· різноманітність освіти;
· цілісність і наступність системи освіти;
· прозорість і публічність прийняття та виконання управлінських рішень;
· відповідальність і підзвітність органів управління освітою та закладів освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності перед суспільством;
· інституційне відокремлення функцій контролю (нагляду) та функцій забезпечення діяльності закладів освіти;
· інтеграція з ринком праці;
· нерозривний зв’язок із світовою та національною історією, культурою, національними традиціями;
· свобода у виборі видів, форм і темпу здобуття освіти, освітньої програми, закладу освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності;
· академічна доброчесність;
· академічна свобода;
· гуманізм;
· демократизм;
· єдність навчання, виховання та розвитку;
· виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу, його історико-культурного надбання і традицій;
· формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до їх порушення;
· формування поваги до прав і свобод людини, нетерпимості до приниження її честі та гідності, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якими ознаками;
· формування громадянської культури та культури демократії;
· формування культури здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
· доступність для кожного громадянина всіх форм і типів освітніх послуг, що надаються державою.
Освіта в Україні має будуватися за принципом рівних можливостей для всіх.
(Ст. 6 ЗУ Про освіту зі змінами 2024 рік №2145-VIII від 05.09.2017, редакція від 21.11.2021)
Тому серед основних завдань гімназії з виховного напрямку  - національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.
Пріоритетними напрямками виховної роботи у 2024- 2025  навчальному році визначено формування в учнів особистих рис громадянина України, національної самосвідомості, виховання любові до рідного краю, свого народу, шанобливе ставлення до його культури, повагу, толерантне ставлення до культури всіх національностей, які проживають в Україні, виховання духовної культури особистості, виховання поваги до Конституції, законодавства України, державної символіки 
Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками:
- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 
- ціннісне ставлення особистості до людей; 
- ціннісне ставлення особистості до природи; 
- ціннісне ставлення особистості до мистецтва; 
- ціннісне ставлення особистості до праці; 
- ціннісне ставлення особистості до себе.
 В основу діяльності гімназії покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання.
Особлива увага в гімназії приділялася національно-патріотичному вихованню. 
Метою національно-патріотичного виховання визначено становлення самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян на основі духовно-моральних цінностей українського народу, національної самобутності. 
Відповідно до наказів відділу освіти та директора гімназії розроблено та проведено заходи з вшанування знаменних та пам’ятних дат:
 День захисника України ( бесіди  «На захисті Батьківщини» (4-А, кл.кер. Капустяк О.П.),  «Козаки- гордість України» (4-В, кл.кер. Хома Н.В., «Козацькому роду – нема переводу» 5-В клас кл.кер. Кузій О.І., «Перемагає той, хто пам’ятає» 7-Б клас кл. кер. Шеремета І.М., марафон мужності «Незламні захисники України: від козаків до сьогодення» 9-А клас кл.кер. Горбач Л.Ф.)
День української писемності та мови (бесіда «Мова душа народу» 1-Б кл.кер. Кубас О.Г. Свято «У мові — сила! Мова — код народу!» 7-В клас  кл.кер Малко Н.Я.)
День Гідності та Свободи («Майдан вистояв. Стоїмо і ми!». Відкритий виховний захід до Дня Революції Гідності  6-А клас кл.кер Пронів Х.І., бесіди «Вільні творити майбутнє» 2-А клас кл.кер. Лішка Г.Р., « День гідності та свободи» 5-В кл.кер Кузій О.І., )
День пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій (бесіди “Померлі від голоду” 4-А клас кл.кер Капустяк О.П., « Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам’ятаємо завжди» 7-Б клас кл.кер. Шеремета І.М., відкритий виховний захід «Україна пам’ятає» 8-В класкл.кер. Дубецька С.Я.)
	День Соборності України (відкритий виховний захід 7-Г клас кл.кер. плетінка В.М., бесіди «Єдина країна –єдиний народ» 1-В клас кл.кер. Коник Н.Л.)
 До Дня пам’яті героїв Крут та Небесної сотні (відкритий виховний захід  «Крути – честь і трагедія України» 8-Д клас кл.кер. Чуприна О.В.)
День Державного Герба України відкритий виховний захід 8-Г клас кл.кер. Тиндик Т.О.
До Дня вшанування Героїв революції Гідності відкритий виховний захід «Герої не вмирають – вони живуть у кожному» 7-Б клас кл.кер. Шеремета І.М., захід  «Світлій пам’яті випускника гімназії  Юрія Луговського» 8-А клас кл.кер. Курій Т.Б., бесіда «Герої серед нас» 7-А клас кл.кер Турко Г.Б.
 Міжнародного дня мови відкритий виховний захід «Я знаю: мова мамина свята» 6-б клас кл.кер. Грушкевич С.З. «Рідну мову буду я вивчати, читаючи  книги - світ пізнавати» 1-А клас кл.кер. Купенко С.В.)
До річниці Чорнобильської аварії учні 5-Б класу (кл.кер. Кузій О.І.) спільно з Дружиною Юних Рятувальників Пожежних провели відкритий виховний захід «Чорнобиль. Памятаємо.»
До річниці з дні народження Лесі Українки відкритий виховний захід «Віра і любов Лесі Українки» 7-а клас кл. кер. Турко Г.Б., Тараса Шевченка - ʺМи чуємо тебе, Кобзарю, крізь століттяʺ 6-Г клас кл.кер. Македонська О.Р., Ігоря Білозіра та Володимира Івасюка – «Хай усіх єднає пісня» 9-В клас кл.кер. Паралюш О.М.
Учні 5-А класу кл.кер. Кардинал О.П. та асистент вчителя Васько Г.В.  підготували та проведи захід до Дня матері. Захід пам’яті  присвячений дітям які загинули чи  постраждали в наслідок війни з росією провели учні 6-в коасу кл.кер. когут С.С.
 Зустрічі з воїнами, зустріч з бабусею, яка несе службу у ЗСУ, зустріч з директором Будинку Воїна, перегляд та обговорення фільмів «Десятка юних ангелів», «Без війни, без вини», «Ті що тримають небо», «Неймовірні історії з фронту», «12 фактів про давність української мови». 
В навчальному закладі волонтерство – важливий аспект виховної роботи. Основні завдання волонтерської діяльності: згуртування колективу навколо добрих справ; задоволення духовних інтересів та потреб школярів; патріотичне виховання; профілактика девіантної поведінки і шкідливих звичок; пропагування здорового способу життя; підтримка просоціальних ініціатив дітей та учнівської молоді. Тому волонтерство у гімназії займає важливе місце. За цей навчальний рік було проведено кілька благодійних ярмарок, благодійну акцію для ЗСУ  " Пакунок вдячності", 
Класні колективи взяли активну участь у проведенні загально гімназійних заходів: «Андріївські вечорниці», «Свято Миколая», фестивалю колядок (1-4 класи), «Розколяда» (5-9 класи). учні 9-Б класу кл.кер. Федюк Н.М. провели онлайн зустріч випускників.   
Співпрацюємо з представниками релігійної молодіжної спільноти "Недиванна молодь", під керівництвом отця Августина при церкві Угкц Владичиці України. Учні 3-Б класу кл.кер. филюшко І.І. провели зустрічі з о. Василем у храмі св. Йосафата на тему «Молитва – розмова з Богом». За ініціативи президента гімназії відбулася зустріч з о. Степаном для учнів 7,8-х класів на тему" Рани". Проводились хвилинки пізнання на тему «Живи за Божими Заповідями» 3-А клас кл.кер Кочайдовська М.П. учні 8-Б класу кл. кер. Церкан І.М та ас. уч. Хомік Р.І. провели духовний вечір. 
	З метою пропаганди здорового способу життя, розширення функціональних можливостей організму дітей та формування практичних вмінь та навичок для самостійних занять спортом проведено змагання з волейболу та баскетболу, конкурс малюнків «Я обираю здоровий спосіб життя», спортивні свята, козацькі забави, екскурсії, подорожі 
Упродовж навчального року медичною сестрою розроблено інформаційні буклети «Профілактика сколіозу». З учнями проведено  профілактичні бесіди «Профілактика отруєнь грибами», «Профілактика 
інфекцій, що передаються статевим шляхом», «Обережно – грип!» та ін. Учителями практикується проведення уроків на свіжому повітрі, для цього на території школи є обладнані  відповідні зони.
	Проводяться тематичні виховні бесіди: . «Турбота про себе та інших» 1-А клас кл.кер Купенко С.В., «Здоров’я – це сила!» 1-В кл.кер. Коник Н.Л., « Життя людини- найвища цінність» 4-б кл.кер Равлик О.М., «Шкідливі звички та їх вплив на здоров’я» 5-Б клас кл.кер Коваль О.В., «Правильне харчування- запорука здоров`я» 5-В клас кл.кер. Кузій О.І.)
Усі класні керівники в повному обсязі провели бесіди з безпеки життєдіяльності: щодо вивчення правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, правил безпеки при користуванні газом, безпеки з вибухонебезпечними предметами, безпеки на воді, безпеки користування електроприладами,  профілактики туберкульозу,  вживання психотропних речовин, гепатиту, гельмінтозу та інших інфекційних захворювань, запобігання отруєнь.
З метою організації освітнього процесу з дотриманням протиепідемічних норм та правил, безпечних умов для збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу у гімназії дотримано «Рекомендацій щодо організації роботи та створені безпечні умови освітнього процесу. Розроблений Алгоритму дій у випадку виявлення ознак гострої респіраторної хвороби або у випадку надзвичайної ситуації, пов’язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) в учасників освітнього процесу.
	У вересні та травні пройшов тиждень безпеки руху «Увага!Діти на дорозі», в рамках якого проводились різноманітні заходи: виховні години, конкурси-виставки малюнків та плакатів, вікторини з правил дорожнього руху. Найбільш цікавими були: Рольова гра «Я – пішохід» 1-В, Перегляд мультфільму «Казка про правила дорожнього руху » 1-Б, Твоя дорога до школи 3-В, вікторина «Увага! Діти на дорозі!» серед учнів 5-х класів.
	у гімназії функціонує "Клас безпеки" що сприяє поглибленому ознайомленні з правилами: пожежної безпеки, мінної безпеки, цивільного захисту та з алгоритмом дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, формування в учнів навичок надання домедичної допомоги. 
	«Клас Безпеки» забезпечений усім необхідним навчальним матеріалом та ознайомчими макетами, щоб діти змогли навчитися правилам безпеки та водночас дізнатись більше про роботу екстрених служб. Хлопці й дівчата матимуть можливість відкрити багато нового про роботу рятувальників, правоохоронців, медиків, а також воїнів ЗСУ. 
Пропагандою безпеки займається також Дружина юних рятівників-пожежних гімназії (керівник Ольга Брошко). Команда «Окей» здобула  ІІ місце в Районному етапі Всеукраїнського конкурсу дружин юних рятувальників-пожежних.  
	Основним завданням екологічного виховання в гімназії було систематизація та використання екологічних знань, виховання любові до природи, бажання берегти і примножувати її, формування вмінь і навичок діяльності в природі. Створювалися умови для усвідомлення необхідності бережливого ставлення до природи та формування їх естетичного смаку. В квітні-травні традиційно проведено  акцію «Натисни на сміття». 
Протягом року учні гімназії разом з батьками та класними керівниками організовували екскурсії та подорожі: у дитячу бібліотеку (1-Б,), в кінотеатр (1-Б, 4-В, 5-Б, 7-В), у розважальний центр «Мадагаскар» (1-Б, ), в резиденцію Святого Миколая м. Жовква (1-А, 2-А, 3-А), до зоопарку «Лімпопо» (1-А),  в музей історії та релігії (2-Б, 3-Б),  у Кідландію, місто професій (3-А, 4-А, 5-В),  у дельфінарій  «Оскар» (3-А),  в Тустань (3-А, 6-Б, 7-Б, 7-Г, 8-А, 9-А),  Гніздо Яструба (3-Б, 4-Б, 4-В),  у театр (4-Б, 6-А, 7-В, 9-Б),  музей науки та природи м. Львів (5-Б, 7-В), на козину ферму « Мукко» (6-Б), екскурсія до музею магії (Верховина), відвідини водоспаду Женецький Гук, сходження на гору Ігровець (Буковець), Терношорська Лада (Буковець),Церква Різдва Пресвятої Богородиці (Криворівня) (7-А), у парк розваг «Уруру» (7-Б), Замок Любарта м. Луцьк (7-В),  Сколівські Бескиди, історико-краєзнавчий музей «Сколівщина» (8-А), озеро Синевир, водоспад Шипіт, музей «Бункер лінії Арпада» (8-Д).
Велика увага приділяється правовому вихованню у гімназії. Затверджені та реалізуються заходи щодо профілактики дитячої бездоглядності. Систематично проводяться рейди «Урок», «Діти вулиці», «Чим живеш, дитино?», «Стоп курінню». Відвідувалися функціонально неспроможні сім’ї, проводилися бесіди з батьками та опікунами з метою підвищення їх педагогічних знань та виховного потенціалу. Складено протоколи рейдів, інформація про результати доводилася до відома педагогічного колективу та щомісячно до 5 числа подавалася у міський відділ світи.
 На початку навчального року було створено банк даних дітей, які потребують соціального захисту, складено соціальні паспорти класів, гімназії, вивчено стан охоплення учнів у гуртках, секціях у позаурочний час, проведено роботу по залученню учнів до них. Протягом року виявлено і проведено роботу з учнями, які схильні до пропусків уроків без поважної причини, девіантної поведінки. Працівниками психологічної служби та класними керівниками складено та реалізовано план індивідуально-корекційної роботи з даною категорією учнів.
Основними формами роботи в цьому напрямку традиційно залишаються Місячники та декади правових знань, бесіди, правові вікторини, зустрічі. Затверджені  та реалізуються заходи на виконання Комплексної програми профілактики правопорушень, суспільно небезпечних узалежнень та превентивного виховання дітей у закладах освіти Червоноградської ТГ на 2021-2025 р.р.
Актуальною у 2023/2024 н. р. залишається профілактична робота щодо протидії торгівлі людьми. До Міжнародного дня боротьби з рабством для учнів було проведено перегляд вистави з обговоренням щодо питань ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми, кінолекторій «Станція призначення – життя». Історії, які описують шляхи потрапляння людей в небезпечні ситуації. Щоб привернути увагу батьків до основних потенційно небезпечних моментів, з якими може зіштовхнутись дитина на своєму життєвому шляху було надані «Практичні поради, як захистити дітей від торгівлі людьми». На інформаційних стендах та сайті розміщена інформація, що стосується збереження життя та здоров’я дітей, захисту їх прав та інтересів; розміщені банери Національної дитячої «гарячої лінії» -116111, яка є безкоштовною, анонімною та конфіденційною. 
На належному рівні проводилася робота щодо виконання Інструкції з обліку дітей та підлітків шкільного віку, вимог чинного законодавства про обов’язкову загальну середню освіту дітей шкільного віку. На постійному контролі є стан залучення дітей до навчання, відвідування дітьми закладів освіти. Вживаються заходів для виявлення та повернення до навчання учнів, які пропускають уроки без поважних причин або не охоплені навчанням.
На виконання наказу Міністерства освіти  і науки  України від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу та заснування заходів виховного впливу в закладах освіти». Виконання ст.54 Закону України «Про освіту», з метою створення безпечного освітнього середовища в Гімназії розроблено «Порядок реагування на випадки булінгу», «Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу». Щорічно до 1 вересня директором видається наказ «Про затвердження  плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)»
	Усіма працівниками закладу розглянуто та вивчено  нормативно-правові документи з питань дотримання прав дітей, захисту дітей від будь-яких проявів насильства і жорстокості (в тому числі булінгу), відповідальності за порушення прав дітей та за вчинення будь-яких злочинів щодо дітей, порядку реагування на випадки булінгу (цькування). Проведено навчання для працівників щодо алгоритму дій у випадку виявлення булінгу, фатів жорстокого поводження з дітьми, реальної загрози безпеці дитини, підозри вчинення жорстокості чи насилля щодо дитини.  Такі навчання проводяться двічі на рік у серпні та січні. Своєчасно реагую і скеровую відповідну інформацію до правоохоронних органів, згідно з чинним законодавством про виявлені випадки правопорушень, вчинених дітьми чи щодо дітей, порушень прав дітей, булінгу (цькування), жорстокості та насильства. Класними керівниками постійно проводяться заходи щодо попередження проявів насилля та булінгу: «Безпека навколо нас» 1-А , «Поважай себе та своїх однокласників» 2-Б, «Розпізнаємо булінг (кібербулінг) та конфлікт» 5-В, «Відповідальність за булінг та цькування» 6-А, «Булінг: прояви та попередження» 7-А,  Булінг «Відповідальність та шляхи протидії» 7-Б, бесіда з інспектором ювенальної превенції 9-Б
Основною метою діяльності психологічної служби є сприяння створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров’я,  надання  психологічної  та  соціально-педагогічної  підтримки  всім  учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та завдань системи освіти.
Враховуючи «Стратегію розвитку гімназії на 2022-2027 н.р.» та методичну проблему «Сучасний урок. Компетентнісний підхід до освітнього процесу як вимога сучасності», психологічна служба закладу освіти ставить перед собою такі завдання:
 - одним із головних завдань закладу освіти є повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу в умовах війни;
- збереження та зміцнення психічного та соціального здоров’я, сприяння особистісному, інтелектуальному, фізичному і соціальному розвитку здобувачів освіти шляхом доповнення сучасних методів навчання та виховання ефективними психолого-педагогічними технологіями;
- сприяння забезпеченню психологічної безпеки, надання психологічної і соціально-педагогічної допомоги всім учасникам освітнього процесу.
Основними завданнями діяльності психологічної служби в роботі з учнями є:
• супровід адаптації учнів до освітнього процесу (1, 5 класи): пристосування до нових вимог та нового режиму організації навчальної діяльності. Визначення учнів з ознаками шкільної дезадаптації. 
• профілактика правопорушень серед неповнолітніх, належний психологічний і соціальний супровід дітей, схильних до прояву девіантної, делінквентної поведінки. 
• формування навичок здорового способу життя, свідомого і відповідального ставлення до власного здоров’я, профілактика таких негативних явищ в учнівському середовищі, як тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та психоактивних речовин. 
• забезпечення психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами. 
Завдання психологічної служби у роботі з педагогічними працівниками:
• підвищення психологічної культури шляхом проведення консультацій, навчальних семінарів і тренінгів; 
• консультування педагогів щодо особливостей реалізації особистісно-орієнтованого підходу, участь у психолого-педагогічних консиліумах; 
• здійснення моніторингів і психодіагностичних обстежень як класу в цілому, так і окремих учнів за власною ініціативою і на запит педагогів; 
• консультативно-методична робота, що здійснюється з педагогами в основному у формі психолого-педагогічного консиліуму; 
• спільна розвивальна робота з учнями, що мають труднощі в адаптації чи навчанні; 
• участь у спільній роботі з батьками та найближчим соціальним оточенням учнів. 
У роботі з батьками учнів психологічна служба має наступні загальні завдання:
• здійснення просвітницької роботи шляхом проведення навчальних семінарів, тренінгів, індивідуальних і групових консультацій, лекторіїв і т.п.; 
• профілактика конфліктів і різних форм насильства у сім’ях, грубого поводження з дітьми, занедбаності дітей, недогляду за ними тощо.

Для досягнення реалізації поставлених завдань практичним психологом  та соціальним педагогом були сплановані та проведені такі заходи, щодо запобігання торгівлі людьми, профілактики  насильства, суспільно-небезпечних узалежнень, недбалого та жорстокого поводження з дітьми, профілактики дезадаптації та десоціалізації, формування навичок здорового способу життя:
- Соціальна паспортизація школи, створення та корекція банку даних учнів різних соціальних категорій. 
-  Соціальне анкетування  з метою виявлення учнів «групи ризику, що потребують особливої педагогічної уваги.
- Анкетування «Молодь і насилля» (вибірка учнів 6-7 клас).
- Анкетування на визначення ставлення підлітків до наркогенних речовин «Молодь і протиправна поведінка» (вибірка учнів 8-9 клас).
- Анкетування щодо ставлення до булінгу в освітньому середовищі (вибірка учнів 5-9 клас).
- Індивідуальні анкетування за методом Фарста, з метою профілактики булінгу. 
- Дослідження на виявлення ставлення учнів до паління (6-В)
- Анкетування учасників інтерактивної освітньої виставки «Mental trek» щодо поінформованості у сфері психічного благополуччя (9ті класи)
- Просвітницькі відеоролики до акції «16 днів проти насилля» (з лідерами учнівського самоврядування 25 листопада – 10 грудня). 
- Квест з використанням мобільного за стосунку «MENTAL TREK» ( 8-А,  9-А). 
- Просвітницько-профілактична карткова гра «Створюй КОЛО БЕЗПЕКИ. Інформуй про (не)насильство». (6-А, 7-Г, 8-В, 8-Г, 8-Д, 9-Б)
- Інтерактивна освітня виставка «MENTAL TREK»  станції "Булінг: як розпізнати й подолати", "Мозок, душа, тіло - одне ціле" (6-Б, 6-Г) "Mental quest"  (8-Г), "Коло допомоги", "Живи, дихай, відчувай" (9-А)
- Онлайн-гра «КРОК- твоя демоверсія складних рішень». Сценарії «Мене ображають, тому що я інший» (4-А),  "Мої рідні мене кривдять" (3-А, 4-В),  «З мене глузують у школі» (3-Б), "Наша ворожнеча виходить з-під контролю"(6-В), «Залишаючи власний дім», «Я не почуваюся безпечно в Інтернеті» (8-А), «Мене ображають, тому що я - хлопець/дівчина» (7-Б), «Мова, якою я спілкуюсь впливає на моє життя», "Я кривджу інших, бо зазнаю страржань" (9-В)
- Квест для учнів "Тест Білборда та кохання в інтернеті" (8-Г, 9-Б)
- Заняття з психосоціальної підтримки з елементами творчості "Щоб навчання було радісним", "Наші імена - унікальні", "Тепла листівка"(1-А), "Що для мене щастя?" (1-Б), "Стрітенська свічка",  "Писанкові символи відновлення"(4-А), "Про дружбу або як навчитись цінувати кожного" (2-Б, 3-А) 
- Урок інклюзивності та безбар'єрності "Різні Разом: тут і зараз" (1-А, 1-В)
- Година спілкування з елементами тренінгу "Психічне здоров'я - це про всіх" спільно з фахівцем соц.роботи ЧМЦСС (8-В, 8-Г)
- Профілактичний захід інформаційний мінімум "Що тобі відомо про ВІЛ/СНІД? ",  "Як спланувати власну безпечну поведінку? " у співпраці з фахівцем ТЧХУ (8-Б, 8-В)
- Відеолекторії "Все набагато гірше. Одноразки - епідемія століття" (6-В, 9-А, 9-Б, 9-В)
-  Онлайн-урок з протидії вербуванню "Як підліткам не потрапити в пастку рос. спецслужб?" (8-Б, 8-Г, 9-Б, 9-В) 
- Навчальний онлайн-тренінг з основ медіації «Вирішую конфлікти та будую мир навколо себе» (з лідерами учнівського самоврядування ).
- Тренінг за програмою «Діти і війна: навчання технік зцілення».
- Поновлення інформації стенду «Правова абетка для учнів», «Правова абетка для батьків».
- Відвідання сімей учнів, які потребують особливої педагогічної уваги, обстеження житлово-побутових умов, вивчення психологічного мікроклімату сім’ї, бесіди з батьками. 
- Тренінг для батьків "Самодопомога SH+. Важливі навички в період стресу."
- Виступи на батьківських зборах  «Готовність дітей до навчання у школі», «У вас з'явився першокласник», «Сім’я – простір без насилля», «Конфлікт чи булінг, як відрізнити?». 
-  Індивідуальна розвивальна робота з учнями, які потребують особливої педагогічної уваги (практичний психолог, соціальний педагог). 
- Поновлення матеріалів інформаційних куточків «Тобі у записник», «Психологічна служба інформує».
- Просвіта батьків, педагогів та учнів через ЗМІ, соціальні мережі та онлайн кабінет психологічної служби на сайті школи. 
- Психолого-педагогічний семінар «Навички психологічного відновлення».
- Тренінг психологічної компетентності педагогів «Важливі навички в період стресу».
- Тренінг з психосоціальної підтримки «Ніхто не знає, що я можу. Малювання картини-афірмації» для педагогів (вчителі початкових класів, асистенти вчителя)
- Воркшоп «Як говорити з дітьми про насильство» (класні керівники 5-9кл., асистенти вчителя)
- Арт-терапевтичні зустрічі з педагогами «Медитативна писанка: знайди ресурс у традиції»
- Тренінг фахівців Центру життєстійкості «Запобігання професійному та емоційному вигоранню в колективі»
- Круглий стіл «Адаптація учнів 5-го класу до навчання в середній школі. Прояви дезадаптації п’ятикласників та причини їх виникнення».
- Індивідуальні та групові консультації з учнями, батьками, педагогами  з питань психологічного клімату учнівського колективу, міжособистісних конфліктів, асоціальних проявів у поведінці здобувачів освіти,  емоційної підтримки, зниження рівня тривожності, психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти, профілактики шкідливих звичок, за запитом з особистих питань та ін.
- Заходи з психосоціальної підтримки з елементами творчості для дітей з метою відновлення почуття безпеки та покращення емоційного стану у співпраці з організацією  Товариства  Червоного Хреста України.
	Бібліотека гімназії — важливий осередок навчально-виховного процесу, простір духовного зростання, пізнання і творчості. У 2024–2025 навчальному році її діяльність була спрямована на формування інформаційної культури учнів, розвиток читацьких інтересів, популяризацію книги як джерела знань, натхнення й життєвої мудрості.
Особлива увага приділялася:
· співпраці з педагогічним колективом у рамках освітнього процесу та виховної роботи;
· проведенню бібліотечних занять для різних вікових груп;
· організації читацьких заходів, конкурсів, вікторин і акцій;
· роботі з батьками задля формування читацької культури в родині;
· збереженню та обліку підручників;
· упровадженню інноваційних форм роботи з книгою, у тому числі з використанням цифрових технологій.
Робота бібліотеки ведеться згідно річного плануі спрямована на національно-патріотичне, громадське, естетичне виховання; виховання культури читання учнів, керівництво позакласним читанням; поповнення і збереження книжкових фондів. Робота бібліотеки   спирається  на вирішення завдань по  інформаційному забезпеченню навчально-виховного процесу та здійснюється  інформаційно-бібліографічний супровід упровадження Державних стандартів освіти, відповідно до вимог Нової української школи.
Учні були вчасно забезпечені підручниками та навчальними посібниками. Забезпеченість учнів підручниками на 2024/2025 навчальний рік становить 100%. Облік та збереження бібліотечного фонду бібліотеки здійснюють відповідно до вимог чинного законодавства України. Усі документи, що надходять до бібліотечного фонду або вибувають з нього, підлягають обов’язковому обліку незалежно від виду носія інформації. У бібліотеці ведеться індивідуальний та сумарний облік фонду. Основний фонд (науково-популярна, художня, довідкова література) та фонд підручників і навчальних посібників комплектується, обліковується та зберігається окремо. 
Одним з важливих напрямків роботи бібліотеки є пошук нових шляхів комплектування фонду: за рахунок різноманітних акцій:  «Подаруй бібліотеці книгу з власним автографом», «Дамо книзі друге життя!»(збір макулатури) подарунків від приватних осіб, організацій, завдяки чому фонд художньої літератури регулярно поповнюється новими книгами, але ці надходження є незначними. Цього року бібліотека отримала в подарунок від читачів 168  книг. Ведеться облік подарованих книг. Гарантією збереження фонду є свідоме ставлення до бібліотечного документа як до суспільного надбання, тому роз’яснювальна робота з читачем розпочинається з моменту запису його до бібліотеки. Насамперед читача ознайомлюють з правилами користування бібліотекою. У бібліотеці також наявні пам’ятки, плакати, в яких повідомляється про правила збереження книжки, ступінь відповідальності за псування, втрату та несвоєчасне повернення або викрадення документів. Також на базі бібліотеки діє «Книжкова лікарня», до роботи якої активно заохочуються діти. 
Одним із основних завдань діяльності бібліотеки є сприяння підвищенню інтересу дітей до читання художньої літератури, зацікавленню учнів науковою і довідковою літературою, виховання любові до книги, як основного джерела знань. Ефективними технологіями з пропаганди книги, які постійно використовуються в роботі нашої бібліотеки, є книжкові виставки, огляди літератури,  колективно-творчі справи з учнями початкової школи, допомога у знаходженні інформації у бібліотеці, з інтернет – джерел, консультації, бібліотечні заняття, інформаційні довідки. У бібліотеці гімназії було організовано та проведено:
· зустріч з дитячою письменницею Олею Вовк;
· казкові читання з Іреною Яніцькою;
· зустріч з воїном-волонтером Андрієм Шевчуком;
· зустріч та презентація книги Ірени Яніцької «Пастушок з острова Неприступний»;
· різдвяні читання;
· гра «Що? Де? Коли?» для лідерів «Зимової школи лідерства»;
· робота творчої майстерні «Стрітенська свічка», «Писанковий тиждень у бібліотеці»;
· голосні читання книг різної тематики;
· есккурсії у бібліотеку учнів 1-х класів;
· години спілкування;
· бібліотечне заняття «Андрей Шептицький. Світло любові»;
· участь у Національному тижні читання « Пісня тисячі голосів»;
· урок пам’яті «Герої серед нас. Родина Луговських».
Формування читацької культури учнів є процесом довготривалим, безперервним. Він відбувається на протязі усього навчання в гімназії, систематично і поетапно з учнями молодшого, середнього та старшого шкільного віку, з використанням різних форм і методів, у тісній співпраці з вчителями та адміністрацією навчального закладу.
	Варто відзначити активну роботу учнівського самоврядування гімназії.
У квітні-травні місяці у нас відбувається звіт президента парламенту і проходять вибори. Самоврядування бере активну участь у загальноміських заходах, тренінгах, навчаннях.
Протягом 24/25 навчального року в гімназії проводилися тематичні свята та заходи, бесіди, заняття з елементами тренінгу, відеолекторії, тематичні  флешмоби, благодійні акції та ініціативи на підтримку ЗСУ, результати яких було відображено на сайті  та сторінці гімназії у фейсбуці і інстаграм.
Педагогом- організатором спільно з учнівським самоврядуванням було проведено: Благодійний ярмарок для потреб гімназії (придбали тенісний стіл),акція" День теплого слова", провели акційний збір кормів та коштів для тварин до "Дня доброти", благодійний ярмарок для ЗСУ, " Фестиваль колядок", проєктна робота "Удосконалення спортивного простору: оформлення стін у спортзалі",  "Зимова школа лідерства"-для учнів 5-6 класів,фестиваль "Розколяда", зробили благодійний внесок у фонд "Зоозахист" завдяки зібраним коштам учнів та вчителів гімназії, організували музичні перерви- спогади " 10 років без Кузьми", виготовили з паперу 100 ангеликів та зняли відеоролик до " Дня Небесної сотні", взяли участь у тереновій грі " Скарби останнього гетьмана", квест для 5-х класів "У пошуках Великоднього яєчка, для 6-х класів " У пошуках Великодніх традицій", акція " Прикрась дерево "Великодніх побажань", на території гімназії традиційно провели Гаївки, Свято "Гордість гімназії", " Тиждень стилю"
Літня школа  «Усмішка» розпочала свою роботу 10.06.2025 урочистим відкриттям, який підготували  вихованці. Кожен загін виготовив стіннівку, вивчив девіз, пісню.  До роботи у літній школі були залучені 63 учні 2-4 класів та волонтери-аніматори – учні 6-8 класів учнівського самоврядування.  
Кожен ранок розпочинався із хвилини мовчання та виконання Державного Гімну України, закінчувався веселими руханками – бансами.
Вихователями  були  проведені  інструктажі з  безпеки життєдіяльності та бесіди: «Часу не витрачай, правила дорожнього руху вивчай», «Профілактика харчових отруєнь», «Правила безпечної їзди на велосипеді»,  «Правила поведінки на воді»,  «Правила захисту від комах» та інші.
 	Кожен день у літній школі був тематичним: "Мандрівка до Країни Знань та Дружби",  "Творча Майстерня та Козацькі Забави", "Світ Навколо Нас та Подорож Україною",  "Ігрова Абетка та Рідне Слово", "Стежками Природи та Юних Слідопитів", "Математичні Пригоди та Конструювання", "Козацькі Ігри та Спортивні Виклики".  Надзвичайно весело і активно вихованці брали участь у іграх, конкурсах, вікторинах і змаганнях.
Цікавими були екскурсії містом, в Музей історії релігії Палац Потоцьких, 33 Державну пожежно-рятувальну частину.
 З метою формування національної свідомості у вихованців літньої школи було проведено квести і вікторини на історичну та патріотичну тематику. 
 За сприяння  міської організації Товариства Червоного  Хреста було проведено заходи з психосоціальної підтримки з елементами творчості з метою відновлення почуття безпеки та покращення емоційного стану дітей. На заняттях з елементами творчості «Ресурс в мені», «Моє ім’я», «Мій оберіг», «Поділись добром» діти ділилися своїми мріями, розповідали про улюблену справу та улюблене безпечне місце. Завітали також у соціальний простір організації «RED CROSS». 
Завершили роботу літньої школи проведенням дня "Фестивалю Талантів та Прощання з Україною в Серці".

У 2024-2025 н.р. методична робота в гімназії здійснювалась відповідно до
Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної
доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти,
Положення про атестацію педагогічних працівників, Професійного стандарту
вчителя відповідно до посад за професіями «Вчитель закладу загальної
середньої освіти», «Керівник (директор) ЗЗСО», «Практичний психолог ЗЗСО»,
Державного стандарту освіти та відповідно до плану роботи гімназії через
організацію колективних форм роботи: педагогічна рада, нарада при
директорові; групових: методична рада, методичні об’єднання; індивідуальних:
самоосвіта, робота над індивідуальними темами самоосвіти, участь у тренінгах,
вебінарах, конференціях, онлайн-курсах.
Педагогічний колектив продовжив роботу над методичною проблемою
«Сучасний урок. Компетентнісний підхід до освітнього процесу як вимога
сучасності». Відповідно до Держстандарту початкової школи (лютий 2018 р.) та
Держстандарту базової середньої освіти (вересень 2020 р.) вимоги до
обов’язкових результатів навчання визначаються з урахуванням
компетентнісного підходу.
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного
керівництва методичною роботою наказом директора було затверджено склад
Методичної ради, голів методооб’єднань педагогічних працівників, визначено
завдання, напрямки та форми методичної роботи, складено план роботи
Методичної ради та плани роботи методоб”єднань педпрацівників.
Упродовж року в гімназії працювали методоб’єднання вчителів*
- початкових класів (кер. Кочайдовська М.П.);
- суспільно-гуманітарних дисциплін (кер. Боднарчук О.В.);
- іноземних мов (кер. Приймак Л.А.);
- спортивно-естетичних дисциплін (кер. Паралюш О.М.);
- точних наук (кер. Чуприна О.В.);
- природничих дисциплін (кер. Горбач Л.Ф.).
Протягом року роботу Методичної ради гімназії в тісній співпраці з
методичними комісіями було спрямовано на виконання завдань,
визначених в рамках реалізації проблеми, над якою працює колектив
закладу, а саме:
- удосконалення професійної компетентності кожного педагога,
розвитку творчої ініціативи;
- запровадження в освітній процес інноваційних проєктів, новітніх
технологій та забезпечення їх практичної реалізації;
- забезпечення реалізації принципів дитиноцентризму, спрямованість
освітнього процесу на розвиток творчої особистості учня;

- створення методичного супроводу роботи молодих педагогічних
працівників (інтернатура, наставництво) щодо їх успішної адаптації
до роботи в ліцеї та підвищення рівня професійної компетентності;
- підвищення ІКТ-компетентності педагогів з метою ефективної
інформатизації освітнього процесу;
- створення методичного супроводу для удосконалення інклюзивної
компетентності педагогічних працівників гімназії, а саме здатність
до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами та
формування в учнів толерантного ставлення до дітей з особливими
освітніми потребами;
- удосконалення контрольно-оцінювальної діяльності в процесі
навчання з урахуванням сучасних досягнень педагогіки;
- створення умов для самоосвіти, саморозвитку педагогічних
працівників.
Методоб’єднання вчителів відігравали ключову роль в реалізації
основних завдань та роботі над методичною проблемою гімназії.
Протягом року на засіданнях МР, МО, педрад та нарадах розглядались
наступні питання:
 Опрацювання методичних рекомендацій щодо особливостей організації
освітнього процесу 6-х класах закладів загальної середньої освіти за
Державним стандартом базової середньої освіти в умовах реалізації
концепції «Нова українська школа».
 Про управління процесом вдосконалення професійної компетентності
педагога
 Про проходження курсової перепідготовки
 Про інноваційні методи і прийоми навчання в умовах Нової української
школи.
 Про використання електронних освітніх ресурсів як засіб
формування інформаційно-комунікаційної компетентності.
 Про міжпредметну та внутрішньопредметну інтеграцію на уроках
Нової української школи.
 Про компетентності сучасного вчителя в умовах реалізації Концепції
«Нової української щколи».
 Про напрями самооцінювання якості освітньої діяльності
Упродовж 2024-2025 н.р. належна увага приділялась росту педагогічної
майстерності педагогів через курсову підготовку та самоосвітню діяльність. Усі
педагогічні працівники гімназії пройшли курси в Львівському обласному
інституті післядипломної педагогічної освіти відповідно до замовлення
(грудень 2023) за напрямками:

 розвиток професійних компетентностей (знання предмета, методик,
технологій);
 створення безпечного та інклюзивного середовища, особливості
інклюзивного навчання;
 викоритстання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій
в освітньому процесі;
 розвиток управлінської компетентності;
 психолого-емоційна підтримка учасників освітнього процесу.
Крім курсів ПК в ЛОІППО протягом року частина вчителів пройшла курси
на освітніх платформах «Дія. Освіта», «Освіторія», «Prometheus»,
«Всеукраїнська школа онлайн», «На урок», та «Всеосвіта», про що свідчать
сертифікати. Педпрацівники, які працюють в класах, що навчаються за
проєктом «Інтелект України», пройшли навчання щодо викладання предметів
та психологічної підтримки учасників освітнього процесу та створення
безпекового освітнього середовища на платформі громадської організації
«Освіта ХХІ століття».
16 педагогічних працівників зареєструвались і проходять навчання з
вивчення англійської мови при Маріупольському державному університеті за
програмою Practical English (рівень А0) та Practical English Starter (рівень А1) з
метою вдосконалення мовних навичок та покращення когнітивних здібностей,
пам’яті, логічного мислення.
Педагоги школи брали участь у процедурі сертифікації – 2025. Шестеро
вчителів початкових класів: Филюшко І.І. Іонайтєнє Н.В. Голько Н.І., Кубас
О.Г., Капустяк О.П., Лішка Г.Р. та два вчителя української мови та літератури:
Денисюк Л.К., Турко Г.Б. пройшли програму навчання для кандидатів в
експерти від ДСЯО і, отримавши сертифікати про успішне навчання, були
залучені до сертифікації вчителів 2025.
Восени 2024 року Кочайдовська М.П., вчитель початкових класів, успішно
пройшла всі етапи сертифікації і, отримавши сертифікат, позачергово
атестувалась у грудні 2024 року. Маркевич П.В., Смолинець Г.А., вчителі
англійської мови, зареєструвались на сертифікацію вчителів 2025, другий і
третій етап якої проходитиме восени 2025.
Протягом навчального року педпрацівники теж брали участь у семінарах,
вебінарах, тренінгах, конференціях тощо. Ділились власним досвідом на
засіданнях МО, нарадах, виступали на семінарах, педрадах та заходах,
організованих в гімназії щодо співпраці з дошкільними закладами освіти.
Відповідно до листа департаменту освіти і науки Львівської
держадміністрації та з метою цифровізації процесу атестації педагогічних
працівників, відстеження процесів чергової та позачергової атестації в

перспективі, формування безпосередньо в ЄАС атестаційних листів
зареєстрованих педагогів, доступу до результатів підвищення кваліфікації у
різних ліцензованих суб’єктів підвищення кваліфікації заклад продовжив
роботу розпочату в 2023 році на платформі Єдина атестаційна система (ЄАС),
працівниками гімназії постійно вносяться дані щодо результатів підвищення
кваліфікації.
Атестація педагогічних працівників у гімназії проводилась відповідно до
частини п’ятої статті 50 Закону України «Про освіту», частини першої статті
38 Закону України «Про повну загальну освіту» та керуючись оновленим
Положенням про атестацію педагогічних працівників , затвердженим наказом
Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, у редакції наказу від
10.09.2024 № 1277).
У 2024-2025 н.р. проатестовано 22 педагогічних працівників за посадами:
вчитель, асистент вчителя, керівник гуртка, з них на:
- відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст
вищої категорії» - 11;
- присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» - 3;
- присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» - 1;
- присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» - 2;
- присвоєння педагогічного звання «вчитель-методист» - 2;
- присвоєння педагогічного звання «старший учитель» - 6;
- підтвердження
- присвоєно (встановлено) 12 тарифний розряд – 4;
- відповідає раніше присвоєному тарифному розряду – 1.
У Законі України “Про освіту” від 05.09.2017 № 2145-VIII визначено
поняття інклюзивного навчання як системи освітніх послуг, гарантованих
державою, що базується на принципах недискримінації, врахування
багатоманітності людини, ефективного залучення та включення до освітнього
процесу всіх його учасників.
Освітній процес у класах з інклюзивним навчанням здійснювався
відповідно до робочих навчальних планів гімназії, складених на основі типових
навчальних планів закладів освіти. Відповідно до особливостей
інтелектуального розвитку дітей з ООП розроблені індивідуальні навчальні
плани та індивідуальні навчальні програми окремо для кожної дитини.
Індивідуальні навчальні програми дітей з ООП розроблені на основі Освітніх
навчальних програми гімназії з відповідною адаптацію чи модефікацією
відповідно до висновків Інклюзивно-ресурсного центру.
В гімназії шостий рік впроваджується інклюзивне навчання. У 2024-2025
н.р. було організовано 9 класів, у яких навчалось 16 дітей з ООП.

Індивідуалізація освітнього процесу дітей з ООП здійснювалась через надання
додаткових форм підтримки у процесі навчання, зокрема роботи асистента
вчителя, логопеда, практичного психолога, дефектолога. Асистенти вчителя
здійснювали особистісно орієнтоване спрямування навчального процесу,
адаптували навчальні матеріали відповідно до особливостей навчально-
пізнавальної діяльності дітей з ООП.
З вересня у гімназії продовжили впровадження електронного класного
журналу на платформі «Нові знання» як альтернативного державного
нормативно-фінансового документу, що забезпечує ефективну організацію
освітнього процесу, вдосконалення управлінської діяльності, цифровізацію
контролю за освітнім процесом, зберігання даних про навчальні досягнення та
облік відвідування закладу здобувачами освіти, створення умов для мережевої
взаємодії всіх учасників освітнього процесу. З метою опанування
педагогічними працівниками особливостей роботи із технологіями
дистанційного навчання учителі інформатики Білібін Р.В. (базова школа),
Филюшко І.І., Кочайдовська М.П. (початкові класи) провели для колег майстер-
класи, практичні заняття, де ознайомили із особливостями роботи з
інструментами ресурсу «Нові знання».
Контроль за веденням ЕКЖ здійснювали заступники директора з
навчально-виховної роботи двічі в семестр. Виявлені недоліки та зауваження
відображались у вкладці «Зауваження до ведення класного журналу».
Класний керівник інформував учителів-предметників про зауваження.
На уроках і в підготовці до них, в очному та дистанційному навчанні
учителі використовують ресурси Інтернету. Це педагогічні навчальні бази
даних, мультимедійні навчальні сервери, віртуальні освітні підручники,
науково-методична література, електронні версії журналів і газет, веб-сайти, які
дають змогу спілкуватися користувачам та обмінюватися ресурсами. Це
платформа «Всеукраїнська школа онлайн» сайт навчальної тематики з
математики GeoGebra для уроків математики у 5-9 кл., з англійської мови
LinguaLeo, Duoling, сайт «Самоучка» (мова, читання, математика, інформатика)
для учнів початкових класів, YouTube, який дає можливість знаходити та
переглядати оригінальні відео, сайти, де можна віртуально відвідати музеї,
картинні галереї, а також Google сервіси, зокрема хмарне середовище для
зберігання даних – Google Диск.
Продовжувалася реалізація науково-педагогічного проєкту «Інтелект
України». Цьогоріч учні, які у 2016 почали навчання в проєкті, закінчили 9-ий
клас. У червні ГО «Освіта ХХІ століття» було організовано навчання вчителів,
які працюватимуть наступного навчального року за науково-педагогічним

проєктом «Інтелект України». Вчитель гімназії Капустяк О.П., вчитель
початкових класів, – коуч школи технологічної майстерності, щорічно
проводить навчання для вчителів 1-4 кл., які впроваджують науково-
педагогічний проєкт «Інтелект України» у Шептицькій ТГ. З 16.06 по 25.06 у 
Гімназії імені родини Луговських пройшли курси з підвищення кваліфікації для
вчителів, які навчатимуть учнів 1-2 класів у 2025-2026 н.р. Учасники курсів
мали можливість:
 глибше ознайомитися з особливостями програми та методичних
матеріалів;
 отримати практичні інструменти для щоденної роботи в класі;
 обмінятися досвідом  з колегами;
 підготуватися до ефективного старту навчального року.
З січня по червень Кочайдовська М.П., вчитель початкових класів,
регіональний тренер з реалізації програми підвищення кваліфікації «СЕН
«Зерна» за підтримки підтримки the LEGO Foundation провела тренінги на тему
«Розвиток соціально-емоційних навичок» для вчителів початкових класів та
вчителів 5-6 класів Шептицького району. Освітяни отримали цінний досвід, що
надав нові інструменти та знання для створення підтримуючого та
гармонійного середовища для дітей та колективів закладів. У сучасному світі,
де емоційний добробут стає пріоритетом, розвиток соціально-емоційних
навичок (СЕН) є ключовим.
За підтримки фонду «The LEGO Foundation», з метою реалізації ідей
Нової української школи, у жовтні-грудні на базі гімназії імені родини
Луговських Іонайтєнє Н.В., заступник директора гімназії, провела тренінги на
тему «Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення» з
освітніми лідерами громад Шептицького району. Діяльнісний підхід
спрямований на зміну формату взаємодії вчителя і учня. Тому протягом
навчання керівники активно і творчо досліджували всі аспекти впровадження
діяльнісного підходу у ЗЗСО, досліджували і експериментували ефективні
стратегії діяльнісного підходу, самостійно шукали інформацію, аналізували її,
робили висновки, рефлексували та давали зворотній зв’язок.
21 листопада 2024 року в рамках співпраці у гімназії проходила
конференція «Наступність дошкільної та початкової освіти: забезпечення
спільності дій в освітньому процесі» за участі вихователів-методистів,
педагогів закладів дошкільної освіти Червоноградської ТГ та вчителів
початкових класів гімназії. Учасники конференції відвідали уроки в 1-4 класах,
які провели Бутинська О.С., Лішка Г.Р., Коник Н.Л., Кубас О.Г., Купенко С.В.,
Капустяк О.П., де спостерігали застосування різних підходів до навчання,

роботу учнів в парах, групах, використання сучасних інформаційних
технологій. Іонайтєнє Н.В. та Кочайдовська М.П. провели тренінг для
учасників конференції на тему: «Реалізація діяльнісного підходу в контексті
впровадження сучасних технологій». Спираючись на свій досвід, учасники
заняття занурились у процес активного навчання: спостерігали, досліджували,
творили, генерували ідеї, приймали рішення, презентували результат спільної
роботи і разом раділи.
Говорячи про наступність відзначили важливість перехідних періодів –
дім-садок-школа і наскільки важлива для дітей підтримка, особливо таких
категорій, як діти з ООП, діти з внутрішньо переміщених сімей, діти, які
постраждали від війни.
Цей навчальний рік у місті був названий Роком Математики. Тому члени
МО розробили план роботи на даний навчальний рік та активно проводили
заходи щодо зацікавлення математикою. В рамках року математики учителі
організували та провели свято «День таблиці множення», на якому учні та
педагогічний колектив вправлялись у знанні таблиці множення. У березні для
математиків також був важливий день – «День числа ПІ». Колегами були
проведені різноманітні заходи щодо його відзначення. Курій Т. Б. і Шпорлюк Г.
М. провели цікаві відкриті уроки.
У березні вчителями методоб&#39;єднання іноземних мов (Приймак Л.А.,
Сторощук Н.І., Коваль О.В., Пронів Х.І., Маркевич П.В., Смолинець Г.А.) був
проведений тиждень англійської мови. Тиждень був яскравим та насиченим.
Учні мали змогу продемонструвати свої знання та вміння, взяти участь у
різноманітних конкурсах, вікторинах та квестах. Захід сприяв не лише
поглибленню знань з англійської мови, а й формуванню інтересу до культури
англомовних країн. Федишин В.С, молодий спеціаліст, чудово влилась у
педагогічний колектив, під час тижня англійської мови провела цікаві заняття,
де діти демонстрували знання не лише українського алфавіту, але й
англійського, співали раніше вивчені пісні.
25.03.2025 учителі географії Лемеха О.В., Тарасюк Р.М. організували та
виїзний семінар для вчителів Шептицької ТГ «Формування краєзнавчої та
громадянської компетентності на уроках географії та в позакласній роботі»,
Андрей Шептицький та український простір: місія та вплив». Учасники
семінару побували у монастирі отців Василіян у місті Шептицькому, відвідали
духовний центр у селі Страдч, етнопростір у Прилбичах, побували на
Головному Європейському Вододілі, більше дізналися про свій край,
збагатилися духовно.
Учителі МО вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін (Боднарчук О.В.,
Денисюк Л.К., Грушкевич С.З, Дубецька С.Я., Турко Г.Б., Малко Н.Я.,
Кульчицька-Вачініч О.Я., провели багато різноманітних заходів до

Міжнародного дня рідної мови: виготовляли закладки та лепбуки, проводили
вікторини, конкурси, залучали учнів до радіодиктанту, презентувала свято
рідної мови «Діамант дорогий на дорозі лежав». До дня народження Лесі
Українки Малко Н.Я. організувала поетичний вернісаж «Довго щирими сими
словами до людей промовлятиму я», Турко Г.Б. – літературно-музичну
композицію «Віра і любов Лесі Українки».
До дня народження Тараса Шевченка учні Грушкевич С.З. презентували
свої проєкти «Мій Шевченко», Дубецька С.Я. проводила віртуальну вікторину
«Чи знаєш ти Шевченка?», Боднарчук О.В. – літературні, вікторини, ігри,
Македонська О.Р. – свято «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття, Денисюк
Л.К. разом з учнями 7-х класів організувала бліцопитування гімназистів та
вчителів «Що ми знаємо про Кобзаря?».
Вчителі МО спортивно-естетичних дисциплін (Паралюш О.М., Цуркан
І.М., Шевчук М.Б., Павлів О.Я., Мордвяник Т.М.) впродовж року брали активну
участь у культурно-просвітницьких. спортивних заходах гімназії та міста.
Вчителі фізичної культури Тиндик Т.О., Дубик М.І. проводили Козацькі
забави, брали участь у змаганнях «Шкіряний м’яч», зайняли призові місця у
змаганнях «Пліч-о-пліч» з баскетболу серед команд дівчат ТГ, у гімназіаді
міста з волейболу серед команд дівчат, у змаганнях «Пліч-о-пліч»
всеукраїнської шкільної ліги з регбі, з футболу серед юнаків, у змаганнях
«Пліч-о-пліч» з фут. залу серед команд дівчат, у всеукраїнських змаганнях
«Пліч-о-пліч» з легкої атлетики серед команд ЗЗСО Шептицької ТГ.
Не зупинятися у пошуках, творити себе, бути щасливим і дарувати
щастя іншим – тільки так можна відчути задоволення від своєї праці й побачити
вогники вдячності в очах учнів.
Про стан виховної роботи у закладі освіти знайомимо громадськість міста через засоби ЗМІ та соціальні мережі. Інформація про проведені виховні заходи розміщується на сайті гімназії.
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Гумен Б.Б.	Павлів О.Я.	Паралюш О.М.	Пасієвич І.Р.	Цуркан І.М.	Шевчук М.Б.	Дубик М.І.	Тиндик Т.О.	Пронів Х.І.	Коваль О.В.	Шеремета І.М.	Приймак Л.А.	Маркевич П.В.	Сторощук Н.І.	Тарасюк Р.М.	Лемеха О.В.	Горбач Л.Ф.	Федюк Н.М.	Косів В.В.	Друзь О.Ф.	Македонська О.Р.	Кардинал О.П.	Грушкевич С.З.	Плетінка В.М.	Малко Н.Я.	Денисюк Л.К.	Дубецька С.Я.	Кульчицька О.Я.	Кузій О.І.	Турко Г.Б.	Боднарчук О.В.	Когут С.С.	Шпорлюк Г.М.	Каравець Г.М.	Курій Т.Б.	Білібін Р.В.	Чуприна О.В.	Кіт Н.П.	Смоляк І.Я.	Олійник Т.М.	0.22	0.19	0.09	0.04	0	-0.15	-0.15	-0.15	0.44	0.24	0.17	0.17	0.02	0.02	0.51	0.23	0.22	-0.02	0.41	0.24	0.23	0.18	0.16	0.13	0.13	0.12	0.1	0.05	-0.03	-0.13	-0.15	0.4	0.25	0.2	0.13	0.06	-0.02	-0.06	-0.06	-0.15	





ВчСр-2



Зміна результативності роботи вчителів

24''25 - 23''24



Павлів О.Я.	Паралюш О.М.	Цуркан І.М.	Шевчук М.Б.	Дубик М.І.	Тиндик Т.О.	Гумен Б.Б.	Пасієвич І.Р.	Сторощук Н.І.	Приймак Л.А.	Шеремета І.М.	Коваль О.В.	Пронів Х.І.	Тарасюк Р.М.	Федюк Н.М.	Лемеха О.В.	Горбач Л.Ф.	Боднарчук О.В.	Денисюк Л.К.	Косів В.В.	Дубецька С.Я.	Плетінка В.М.	Друзь О.Ф.	Кардинал О.П.	Турко Г.Б.	Малко Н.Я.	Кульчицька О.Я.	Македонська О.Р.	Грушкевич С.З.	Кузій О.І.	Каравець Г.М.	Курій Т.Б.	Білібін Р.В.	Когут С.С.	Чуприна О.В.	Шпорлюк Г.М.	Олійник Т.М.	Кіт Н.П.	0.92	0.53	0.51	-0.03	-0.2	-0.24	-0.28000000000000003	-0.72	0.09	-0.03	-0.25	-0.28000000000000003	-0.36	0.42	0.09	-7.0000000000000007E-2	-0.15	0.54	0.39	0.2	0.19	0.12	0.12	0.03	-0.1	-0.14000000000000001	-0.14000000000000001	-0.22	-0.49	-0.8	1.08	0.03	0.02	0	-0.01	-0.16	-0.47	-1.26	





КлСр



Середній бал класів

24''25



5-А	5-Б	5-В	6-А	6-Б	6-В	6-Г	7-А	7-Б	7-В	7-Г	8-А	8-Б	8-В	8-Г	8-Д	9-А	9-Б	9-В	8.59	9.15	8.6199999999999992	9.02	9.14	8.25	8.32	8.9700000000000006	7.42	8.58	7.7	8.0299999999999994	6.13	8.11	8.02	8.3699999999999992	9.17	8.59	8.48	





КлСр-1



Зміна середнього балу учнів у класах

24''25 - 24''25с



5-А	5-Б	5-В	6-А	6-Б	6-В	6-Г	7-А	7-Б	7-В	7-Г	8-А	8-Б	8-В	8-Г	8-Д	9-А	9-Б	9-В	0.05	0.02	-0.06	0.1	0.11	-0.01	0.08	-0.14000000000000001	0.12	-0.01	0.11	0.02	0.13	0.15	0.23	0.12	0.27	0.38	0.26	





КлСр-2



Зміна середнього балу учнів у класах

24''25 - 23''24



6-А	6-Б	6-В	6-Г	7-А	7-Б	7-В	7-Г	8-А	8-Б	8-В	8-Г	8-Д	9-А	9-Б	9-В	-0.28000000000000003	-0.03	-0.4	-0.28000000000000003	-0.32	-0.67	-0.62	-0.25	-0.28000000000000003	-0.15	-0.24	-0.47	0.03	0.56000000000000005	0.77	0.31	





ШкРв



Успішність учнів школи

24''25



4-Вис	3-Дост	2-Сер	1-Поч	52	152	248	48	



ШкРв-5



Успішність учнів школи

4-Вис%	

22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	9.7000000000000003E-2	7.9000000000000001E-2	9.4E-2	8.4000000000000005E-2	0.104	3-Дост%	

22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	0.28299999999999997	0.31	0.31	0.27100000000000002	0.30399999999999999	2-Сер%	

22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	0.49099999999999999	0.47299999999999998	0.48	0.53200000000000003	0.496	1-Поч%	

22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	0.128	0.13800000000000001	0.11600000000000001	0.114	9.6000000000000002E-2	









ШкЯк-8



Середній бал учнів школи

Сер.оц.	

21''22с	21''22	22''23с	22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	8.24	8.51	8.18	8.32	8.3699999999999992	8.44	8.25	8.3699999999999992	







ШкСр-8



Якісна успішність учнів школи

Якість%	

21''22с	21''22	22''23с	22''23	23''24с	23''24	24''25с	24''25	0.40400000000000003	0.44900000000000001	0.35399999999999998	0.38100000000000001	0.38900000000000001	0.40400000000000003	0.35499999999999998	0.40799999999999997	







Всі

		24''25		Учнів		4-Вис		3-Дост		2-Сер		1-Поч		Якість		4-Вис%		3-Дост%		2-Сер%		1-Поч%		Якість%		Сер.оц.

		Школа		500		52		152		248		48		204		10%		30%		50%		10%		41%		8.4

		5-і класи		84		12		28		38		6		40		14%		33%		45%		7%		48%		8.8

		6-і класи		103		8		36		47		12		44		8%		35%		46%		12%		43%		8.6

		7-і класи		116		10		26		71		9		36		9%		22%		61%		8%		31%		8.1

		8-і класи		117		13		31		58		15		44		11%		27%		50%		13%		38%		7.9

		9-і класи		80		9		31		34		6		40		11%		39%		43%		8%		50%		8.7

		5-А		25		4		4		16		1		8		16%		16%		64%		4%		32%		8.6

		5-Б		31		5		12		14		0		17		16%		39%		45%		0%		55%		9.2

		5-В		28		3		12		8		5		15		11%		43%		29%		18%		54%		8.6

		6-А		23		3		8		11		1		11		13%		35%		48%		4%		48%		9.0

		6-Б		23		3		9		10		1		12		13%		39%		44%		4%		52%		9.1

		6-В		27		1		6		16		4		7		4%		22%		59%		15%		26%		8.3

		6-Г		30		1		13		10		6		14		3%		43%		33%		20%		47%		8.3

		7-А		26		5		11		9		1		16		19%		42%		35%		4%		62%		9.0

		7-Б		30		1		2		22		5		3		3%		7%		73%		17%		10%		7.4

		7-В		31		4		9		18		0		13		13%		29%		58%		0%		42%		8.6

		7-Г		29		0		4		22		3		4		0%		14%		76%		10%		14%		7.7

		8-А		22		3		7		11		1		10		14%		32%		50%		5%		46%		8.0

		8-Б		14		0		1		5		8		1		0%		7%		36%		57%		7%		6.1

		8-В		29		2		8		19		0		10		7%		28%		66%		0%		35%		8.1

		8-Г		29		4		6		15		4		10		14%		21%		52%		14%		35%		8.0

		8-Д		23		4		9		8		2		13		17%		39%		35%		9%		57%		8.4

		9-А		27		5		14		8		0		19		19%		52%		30%		0%		70%		9.2

		9-Б		27		2		8		13		4		10		7%		30%		48%		15%		37%		8.6

		9-В		26		2		9		13		2		11		8%		35%		50%		8%		42%		8.5











































Відм

		24''25		Клас		Учень - відмінник

		1		5-А		Гнатів Юліанна

		2		5-А		Захарчук Дем'ян

		3		5-А		Лапко Максим

		4		5-А		Плешанова Еліна

		5		5-Б		Кравчук Анастасія

		6		5-Б		Остапик Олександр

		7		5-Б		Пупко Ірина

		8		5-Б		Сидор Владислав

		9		5-Б		Янкович Мар'ян

		10		5-В		Костюк Вероніка

		11		5-В		Мачіха Софія

		12		5-В		Федосова Анна

		13		6-А		Євпак Надія

		14		6-А		Лаврів Дмитрій

		15		6-А		Лісний Олексій

		16		6-Б		Креховецька Анастасія

		17		6-Б		Чех Вікторія

		18		6-Б		Яворська Анастасія

		19		6-В		Змій Кирило

		20		6-Г		Дутка Даніела

		21		7-А		Вознюк Ольга

		22		7-А		Приймак Аліна

		23		7-А		Сухомлинова Софія

		24		7-А		Филюшко Андрій

		25		7-А		Филюшко Анна

		26		7-Б		Левицька Софія

		27		7-В		Кінах Вікторія

		28		7-В		Лещук Денис

		29		7-В		Остапик Юлія

		30		7-В		Сипливчак Дем'ян

		31		8-А		Кудрик Дмитро

		32		8-А		Пасієвич Анастасія

		33		8-А		Хапко Тетяна

		34		8-В		Головко Віталій

		35		8-В		Кінах Софія

		36		8-Г		Корнісік Анжеліка

		37		8-Г		Мисливець Дарія

		38		8-Г		Середоха Марія

		39		8-Г		Тимків Владислав

		40		8-Д		Гроховська Софія

		41		8-Д		Мельник Вікторія

		42		8-Д		Пляцко Анна

		43		8-Д		Чуприна Уляна

		44		9-А		Кіндрат Тимофій

		45		9-А		Корчак Єлизавета

		46		9-А		Малюсова Анастасія

		47		9-А		Пагутяк Анна

		48		9-А		Шарагов Онисим

		49		9-Б		Дем'яненко Марія

		50		9-Б		Клемба Емілія

		51		9-В		Луніна Софія

		52		9-В		Романюк Ігор





































Oops!

		24''25		Вчитель		Предмет		Оц.		Клаc		Учень		Оц.-2		Предмет-2		Вчитель-2

		1		Білібін Р.В.		інформат.		5		5-А		Ковалик Лука

		2		Білібін Р.В.		інформат.		3		6-Б		Іващук Матвій

		3		Білібін Р.В.		інформат.		5		6-В		Єлізарова Дарина

		4		Білібін Р.В.		інформат.		3		6-В		Стадницький Юрій

		5		Білібін Р.В.		інформат.		5		7-А		Васько Вадим

		6		Білібін Р.В.		інформат.		6		7-А		Ільницький Владислав

		7		Білібін Р.В.		інформат.		3		7-Б		Васько Іван

		8		Білібін Р.В.		інформат.		3		7-Б		Воробйова Марія

		9		Білібін Р.В.		інформат.		2		7-Б		Кирийчук Даниїл

		10		Білібін Р.В.		інформат.		1		7-Б		Кручкевич Роман

		11		Білібін Р.В.		інформат.		3		7-Г		Тімашев Тимур

		12		Білібін Р.В.		інформат.		3		8-Г		Мороз Анастасія

		13		Білібін Р.В.		інформат.		2		9-Б		Дрангула Євгенія

		14		Білібін Р.В.		інформат.		2		9-Б		Жіліна Альбіна

		15		Білібін Р.В.		інформат.		3		9-Б		Кулеба Станіслав

		16		Білібін Р.В.		інформат.		3		9-Б		Оруджова Дінара

		17		Боднарчук О.В.		укр.літ.		6		5-Б		Гудзик Владислав

		18		Боднарчук О.В.		укр.мова		3		8-Б		Сеідлі Канан

		19		Горбач Л.Ф.		природа		6		6-Б		Німець Анастасія

		20		Грушкевич С.З.		укр.мова		3		5-А		Запісоцька Анна

		21		Каравець Г.М.		математика		6		5-Б		Сторощук Віталій

		22		Каравець Г.М.		математика		6		5-Б		Тожиєв Дамир

		23		Кардинал О.П.		заруб.літ.		9		6-А		Бучма Максим

		24		Кіт Н.П.		математика		6		6-А		Гейнц Софія

		25		Кіт Н.П.		математика		5		6-А		Дацків Дем'ян

		26		Кіт Н.П.		математика		6		6-А		Клячківський Юрій

		27		Кіт Н.П.		математика		9		6-А		Малетич Софія

		28		Кіт Н.П.		математика		9		6-А		Приймак Юліанна

		29		Кіт Н.П.		математика		9		6-А		Самсін Соломія

		30		Кіт Н.П.		інформат.		5		8-Г		Берізко Дмитро

		31		Коваль О.В.		англ.мова		6		5-Б		Юзвак Назарій

		32		Коваль О.В.		англ.мова		6		7-В		Яковлєв Станіслав

		33		Когут С.С.		фізика		6		7-А		Мичковська Ілона

		34		Косів В.В.		історія		5		5-А		Мельничук Анастасія

		35		Косів В.В.		історія		3		5-В		Зджанський Микола

		36		Косів В.В.		історія		3		5-В		Косів Максим

		37		Косів В.В.		історія		3		5-В		Сеідлі Нурлат

		38		Косів В.В.		історія		3		5-В		Андрущак Мілан

		39		Косів В.В.		всесв.іст.		3		8-Б		Павлик Уляна

		40		Косів В.В.		іст.Укр.		3		8-Б		Хімка Софія

		41		Курій Т.Б.		алгебра		6		7-А		Німець Роман

		42		Македонська О.Р.		укр.мова		3		6-Г		Гарасим Валентин

		43		Македонська О.Р.		укр.мова		3		9-В		Мотовіліна Ольга

		44		Олійник Т.М.		математика		6		6-В		Васько Маркіян

		45		Олійник Т.М.		математика		5		6-В		Дячок Матвій

		46		Олійник Т.М.		математика		5		6-В		Луцюк Максим

		47		Олійник Т.М.		математика		6		6-В		Марусенко Артем

		48		Олійник Т.М.		математика		3		6-В		Пищита Матвій

		49		Олійник Т.М.		математика		3		6-Г		Мазник Віталій

		50		Олійник Т.М.		математика		3		6-Г		Чугай Яна

		51		Олійник Т.М.		геометрія		6		8-Б		Свистун Вероніка

		52		Олійник Т.М.		алгебра		6		8-В		Матвіїв Анна

		53		Олійник Т.М.		геометрія		6		8-В		Старий Назар

		54		Приймак Л.А.		англ.мова		6		8-Г		Стахур Роман

		55		Приймак Л.А.		англ.мова		6		9-В		Горак Аліна

		56		Пронів Х.І.		англ.мова		6		6-Г		Зджанська Діана

		57		Смоляк І.Я.		інформат.		9		6-Г		Мацьків Яна

		58		Сторощук Н.І.		англ.мова		6		5-Б		Кухарук Аліна

		59		Сторощук Н.І.		англ.мова		5		5-В		Антонишин Марта

		60		Сторощук Н.І.		англ.мова		5		7-Б		Круба Роман

		61		Сторощук Н.І.		англ.мова		6		7-Б		Купровська Марія

		62		Сторощук Н.І.		англ.мова		6		7-Г		Слука Вероніка

		63		Тиндик Т.О.		фіз.кул.		9		6-Г		Красуляк Анастасія

		64		Чуприна О.В.		математика		6		6-Б		Грицина Христина

		65		Чуприна О.В.		математика		6		6-Б		Грома Вікторія

		66		Чуприна О.В.		математика		6		6-Б		Прохорович Вікторія

		67		Чуприна О.В.		математика		4		6-Б		Тринька Дарія

		68		Чуприна О.В.		математика		9		6-Б		Хапко Олена

		69		Шеремета І.М.		нім.мова		3		8-Д		Лесик Михайло

		70		Шпорлюк Г.М.		алгебра		6		7-Г		Ковальчук Артем

		71		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Г		Мручок Кіра

		72		Шпорлюк Г.М.		алгебра		9		8-Г		Іванець Христина

		73		Друзь О.Ф.		заруб.літ.		3		7-Б		Троцко Миколай		1		інформат.		Білібін Р.В.

		74		Курій Т.Б.		алгебра		3		7-А		Бех Святослав		1		інформат.		Білібін Р.В.

		75		Македонська О.Р.		укр.мова		3		6-Г		Радіонов Матвій		2		інформат.		Білібін Р.В.

		76		Олійник Т.М.		математика		3		6-В		Морозовський Станіслав		1		інформат.		Білібін Р.В.

		77		Олійник Т.М.		математика		3		6-В		Скочеляс Максим		2		інформат.		Білібін Р.В.

		78		Сторощук Н.І.		англ.мова		4		5-Б		Манько Владислав		6		інформат.		Білібін Р.В.

		79		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Г		Боянецький Остап		6		інформат.		Білібін Р.В.

		80		Дубецька С.Я.		укр.літ.		7		8-В		Кацага Роман		7		укр.мова		Боднарчук О.В.

		81		Каравець Г.М.		математика		6		5-Б		Марухняк Софія		6		укр.літ.		Боднарчук О.В.

		82		Шеремета І.М.		нім.мова		3		8-Б		Лах Ігор		3		укр.мова		Боднарчук О.В.

		83		Смоляк І.Я.		інформат.		9		6-Б		Сайкевич Віталій		9		природа		Горбач Л.Ф.

		84		Сторощук Н.І.		англ.мова		8		5-Б		Борута Михайло		9		природа		Горбач Л.Ф.

		85		Сторощук Н.І.		англ.мова		5		5-А		Неруш Анна		6		укр.мова		Грушкевич С.З.

		86		Курій Т.Б.		геометрія		5		7-В		Думич Тадей		6		укр.мова		Денисюк Л.К.

		87		Цуркан І.М.		обр.мист.		6		7-В		Динька Максим		6		укр.мова		Денисюк Л.К.

		88		Білібін Р.В.		інформат.		1		7-Б		Троцко Миколай		3		заруб.літ.		Друзь О.Ф.

		89		Малко Н.Я.		укр.літ.		9		7-В		Батарчук Катерина		8		заруб.літ.		Друзь О.Ф.

		90		Приймак Л.А.		англ.мова		9		9-Б		Чабаненко Даниїла		9		заруб.літ.		Друзь О.Ф.

		91		Боднарчук О.В.		укр.мова		7		8-В		Кацага Роман		7		укр.літ.		Дубецька С.Я.

		92		Сторощук Н.І.		англ.мова		6		5-А		Безручко Дмитро		8		фіз.кул.		Дубик М.І.

		93		Боднарчук О.В.		укр.літ.		6		5-Б		Марухняк Софія		6		математика		Каравець Г.М.

		94		Косів В.В.		правозн.		9		9-В		Муравецький Віталій		9		геометрія		Каравець Г.М.

		95		Кульчицька О.Я.		укр.мова		8		5-В		Мачіха Соломія		8		математика		Каравець Г.М.

		96		Цуркан І.М.		обр.мист.		4		5-Б		Карпушин Давид		5		математика		Каравець Г.М.

		97		Турко Г.Б.		укр.мова		6		9-А		Хомляк Данило		6		заруб.літ.		Кардинал О.П.

		98		Когут С.С.		фіз.відкр.		6		6-А		Петрущак Лілія		4		математика		Кіт Н.П.

		99		Смоляк І.Я.		інформат.		7		6-А		Васюта Максим		7		математика		Кіт Н.П.

		100		Смоляк І.Я.		інформат.		4		6-А		Габуда Даниїл		5		математика		Кіт Н.П.

		101		Шпорлюк Г.М.		алгебра		6		7-Г		Мельник Ігор		6		англ.мова		Коваль О.В.

		102		Кіт Н.П.		математика		4		6-А		Петрущак Лілія		6		фіз.відкр.		Когут С.С.

		103		Курій Т.Б.		алгебра		6		7-А		Сачик Вероніка		6		фізика		Когут С.С.

		104		Каравець Г.М.		геометрія		9		9-В		Муравецький Віталій		9		правозн.		Косів В.В.

		105		Сторощук Н.І.		англ.мова		5		5-А		Ліщина Євгенія		6		історія		Косів В.В.

		106		Каравець Г.М.		математика		8		5-В		Мачіха Соломія		8		укр.мова		Кульчицька О.Я.

		107		Кульчицька О.Я.		укр.мова		6		6-В		Залещук Арсен		6		укр.літ.		Кульчицька О.Я.

		108		Кульчицька О.Я.		укр.літ.		6		6-В		Залещук Арсен		6		укр.мова		Кульчицька О.Я.

		109		Кульчицька О.Я.		укр.мова		5		6-В		Михалюк Артур		6		укр.літ.		Кульчицька О.Я.

		110		Кульчицька О.Я.		укр.літ.		6		6-В		Михалюк Артур		5		укр.мова		Кульчицька О.Я.

		111		Олійник Т.М.		математика		5		6-В		Гірняк Тетяна		6		укр.мова		Кульчицька О.Я.

		112		Олійник Т.М.		математика		8		6-В		Петришин Аліна		9		укр.мова		Кульчицька О.Я.

		113		Білібін Р.В.		інформат.		1		7-А		Бех Святослав		3		алгебра		Курій Т.Б.

		114		Денисюк Л.К.		укр.мова		6		7-В		Думич Тадей		5		геометрія		Курій Т.Б.

		115		Когут С.С.		фізика		6		7-А		Сачик Вероніка		6		алгебра		Курій Т.Б.

		116		Курій Т.Б.		алгебра		6		7-В		Дуда Валерія		6		геометрія		Курій Т.Б.

		117		Курій Т.Б.		геометрія		6		7-В		Дуда Валерія		6		алгебра		Курій Т.Б.

		118		Приймак Л.А.		англ.мова		6		9-А		Сачик Анастасія		6		алгебра		Курій Т.Б.

		119		Сторощук Н.І.		англ.мова		6		7-В		Луніна Олеся		6		алгебра		Курій Т.Б.

		120		Білібін Р.В.		інформат.		2		6-Г		Радіонов Матвій		3		укр.мова		Македонська О.Р.

		121		Олійник Т.М.		математика		3		6-Г		Приходченко Артем		3		укр.літ.		Македонська О.Р.

		122		Приймак Л.А.		англ.мова		3		9-В		Тхір Орест		2		укр.мова		Македонська О.Р.

		123		Друзь О.Ф.		заруб.літ.		8		7-В		Батарчук Катерина		9		укр.літ.		Малко Н.Я.

		124		Смоляк І.Я.		інформат.		3		6-Г		Цюпа Максим		3		укр.мова		Малко Н.Я.

		125		Білібін Р.В.		інформат.		1		6-В		Морозовський Станіслав		3		математика		Олійник Т.М.

		126		Білібін Р.В.		інформат.		2		6-В		Скочеляс Максим		3		математика		Олійник Т.М.

		127		Кульчицька О.Я.		укр.мова		6		6-В		Гірняк Тетяна		5		математика		Олійник Т.М.

		128		Кульчицька О.Я.		укр.мова		9		6-В		Петришин Аліна		8		математика		Олійник Т.М.

		129		Македонська О.Р.		укр.літ.		3		6-Г		Приходченко Артем		3		математика		Олійник Т.М.

		130		Друзь О.Ф.		заруб.літ.		9		9-Б		Чабаненко Даниїла		9		англ.мова		Приймак Л.А.

		131		Курій Т.Б.		алгебра		6		9-А		Сачик Анастасія		6		англ.мова		Приймак Л.А.

		132		Македонська О.Р.		укр.мова		2		9-В		Тхір Орест		3		англ.мова		Приймак Л.А.

		133		Чуприна О.В.		математика		8		6-Б		Христин Софія		9		англ.мова		Пронів Х.І.

		134		Горбач Л.Ф.		природа		9		6-Б		Сайкевич Віталій		9		інформат.		Смоляк І.Я.

		135		Кіт Н.П.		математика		7		6-А		Васюта Максим		7		інформат.		Смоляк І.Я.

		136		Кіт Н.П.		математика		5		6-А		Габуда Даниїл		4		інформат.		Смоляк І.Я.

		137		Малко Н.Я.		укр.мова		3		6-Г		Цюпа Максим		3		інформат.		Смоляк І.Я.

		138		Чуприна О.В.		математика		6		6-Б		Притулка Олександр		6		інформат.		Смоляк І.Я.

		139		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Б		Приступ'юк Юрій		6		інформат.		Смоляк І.Я.

		140		Білібін Р.В.		інформат.		6		5-Б		Манько Владислав		4		англ.мова		Сторощук Н.І.

		141		Горбач Л.Ф.		природа		9		5-Б		Борута Михайло		8		англ.мова		Сторощук Н.І.

		142		Грушкевич С.З.		укр.мова		6		5-А		Неруш Анна		5		англ.мова		Сторощук Н.І.

		143		Дубик М.І.		фіз.кул.		8		5-А		Безручко Дмитро		6		англ.мова		Сторощук Н.І.

		144		Косів В.В.		історія		6		5-А		Ліщина Євгенія		5		англ.мова		Сторощук Н.І.

		145		Курій Т.Б.		алгебра		6		7-В		Луніна Олеся		6		англ.мова		Сторощук Н.І.

		146		Кардинал О.П.		заруб.літ.		6		9-А		Хомляк Данило		6		укр.мова		Турко Г.Б.

		147		Денисюк Л.К.		укр.мова		6		7-В		Динька Максим		6		обр.мист.		Цуркан І.М.

		148		Каравець Г.М.		математика		5		5-Б		Карпушин Давид		4		обр.мист.		Цуркан І.М.

		149		Пронів Х.І.		англ.мова		9		6-Б		Христин Софія		8		математика		Чуприна О.В.

		150		Смоляк І.Я.		інформат.		6		6-Б		Притулка Олександр		6		математика		Чуприна О.В.

		151		Боднарчук О.В.		укр.мова		3		8-Б		Лах Ігор		3		нім.мова		Шеремета І.М.

		152		Білібін Р.В.		інформат.		6		7-Г		Боянецький Остап		6		геометрія		Шпорлюк Г.М.

		153		Коваль О.В.		англ.мова		6		7-Г		Мельник Ігор		6		алгебра		Шпорлюк Г.М.

		154		Смоляк І.Я.		інформат.		6		7-Б		Приступ'юк Юрій		6		геометрія		Шпорлюк Г.М.

		155		Шпорлюк Г.М.		алгебра		6		7-Б		Ващишин Віталій		6		геометрія		Шпорлюк Г.М.

		156		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Б		Ващишин Віталій		6		алгебра		Шпорлюк Г.М.

		157		Шпорлюк Г.М.		алгебра		6		7-Б		Шомко Яна		6		геометрія		Шпорлюк Г.М.

		158		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Б		Шомко Яна		6		алгебра		Шпорлюк Г.М.

		159		Шпорлюк Г.М.		алгебра		6		7-Г		Панас Захар		6		геометрія		Шпорлюк Г.М.

		160		Шпорлюк Г.М.		геометрія		6		7-Г		Панас Захар		6		алгебра		Шпорлюк Г.М.











































































































































































































































































































































































































































































































































Вч

		Павлів О.Я.		100%		Павлів О.Я.		10.8		Пасієвич І.Р.		4%		Цуркан І.М.		6%		Гумен Б.Б.		0.2		Павлів О.Я.		0.9

		Паралюш О.М.		99%		Паралюш О.М.		10.7		Цуркан І.М.		2%		Павлів О.Я.		5%		Павлів О.Я.		0.2		Паралюш О.М.		0.5

		Тиндик Т.О.		97%		Шевчук М.Б.		9.9		Гумен Б.Б.		1%		Паралюш О.М.		2%		Паралюш О.М.		0.1		Цуркан І.М.		0.5

		Дубик М.І.		96%		Гумен Б.Б.		9.9		Паралюш О.М.		1%		Дубик М.І.		1%		Пасієвич І.Р.		0.0		Шевчук М.Б.		-0.0

		Шевчук М.Б.		95%		Дубик М.І.		9.8		Дубик М.І.		0%		Гумен Б.Б.		-1%		Цуркан І.М.		0.0		Дубик М.І.		-0.2

		Пасієвич І.Р.		95%		Тиндик Т.О.		9.7		Павлів О.Я.		0%		Тиндик Т.О.		-1%		Шевчук М.Б.		-0.2		Тиндик Т.О.		-0.2

		Гумен Б.Б.		93%		Цуркан І.М.		9.7		Шевчук М.Б.		-1%		Шевчук М.Б.		-3%		Дубик М.І.		-0.2		Гумен Б.Б.		-0.3

		Цуркан І.М.		89%		Пасієвич І.Р.		9.3		Тиндик Т.О.		-2%		Пасієвич І.Р.		-3%		Тиндик Т.О.		-0.2		Пасієвич І.Р.		-0.7

																						

		Пронів Х.І.		75%		Пронів Х.І.		8.3		Пронів Х.І.		14%		Сторощук Н.І.		1%		Пронів Х.І.		0.4		Сторощук Н.І.		0.1

		Маркевич П.В.		74%		Маркевич П.В.		8.1		Шеремета І.М.		4%		Пронів Х.І.		-1%		Коваль О.В.		0.2		Приймак Л.А.		-0.0

		Коваль О.В.		67%		Коваль О.В.		7.9		Коваль О.В.		4%		Коваль О.В.		-2%		Шеремета І.М.		0.2		Шеремета І.М.		-0.3

		Приймак Л.А.		58%		Приймак Л.А.		7.5		Маркевич П.В.		-0%		Шеремета І.М.		-6%		Приймак Л.А.		0.2		Коваль О.В.		-0.3

		Шеремета І.М.		53%		Шеремета І.М.		6.8		Сторощук Н.І.		-1%		Приймак Л.А.		-8%		Маркевич П.В.		0.0		Пронів Х.І.		-0.4

		Сторощук Н.І.		48%		Сторощук Н.І.		6.7		Приймак Л.А.		-1%						Сторощук Н.І.		0.0		

														Федюк Н.М.		4%						Тарасюк Р.М.		0.4

		Тарасюк Р.М.		97%		Тарасюк Р.М.		9.3		Тарасюк Р.М.		5%		Тарасюк Р.М.		3%		Тарасюк Р.М.		0.5		Федюк Н.М.		0.1

		Федюк Н.М.		90%		Федюк Н.М.		8.6		Лемеха О.В.		4%		Лемеха О.В.		-2%		Лемеха О.В.		0.2		Лемеха О.В.		-0.1

		Горбач Л.Ф.		80%		Горбач Л.Ф.		8.4		Федюк Н.М.		1%		Горбач Л.Ф.		-6%		Горбач Л.Ф.		0.2		Горбач Л.Ф.		-0.2

		Лемеха О.В.		76%		Лемеха О.В.		8.0		Горбач Л.Ф.		0%						Федюк Н.М.		-0.0		

														Боднарчук О.В.		15%						Боднарчук О.В.		0.5

		Плетінка В.М.		87%		Плетінка В.М.		8.7		Денисюк Л.К.		10%		Денисюк Л.К.		11%		Косів В.В.		0.4		Денисюк Л.К.		0.4

		Кардинал О.П.		85%		Кардинал О.П.		8.3		Друзь О.Ф.		8%		Друзь О.Ф.		6%		Друзь О.Ф.		0.2		Косів В.В.		0.2

		Турко Г.Б.		81%		Косів В.В.		8.3		Македонська О.Р.		6%		Плетінка В.М.		2%		Македонська О.Р.		0.2		Дубецька С.Я.		0.2

		Дубецька С.Я.		79%		Грушкевич С.З.		8.2		Кардинал О.П.		3%		Дубецька С.Я.		-0%		Кардинал О.П.		0.2		Плетінка В.М.		0.1

		Грушкевич С.З.		75%		Дубецька С.Я.		8.2		Косів В.В.		3%		Кардинал О.П.		-1%		Грушкевич С.З.		0.2		Друзь О.Ф.		0.1

		Кузій О.І.		74%		Турко Г.Б.		8.1		Плетінка В.М.		2%		Косів В.В.		-1%		Плетінка В.М.		0.1		Кардинал О.П.		0.0

		Косів В.В.		72%		Малко Н.Я.		7.8		Дубецька С.Я.		2%		Кульчицька О.Я.		-1%		Малко Н.Я.		0.1		Турко Г.Б.		-0.1

		Малко Н.Я.		68%		Кузій О.І.		7.7		Кузій О.І.		2%		Турко Г.Б.		-3%		Денисюк Л.К.		0.1		Малко Н.Я.		-0.1

		Денисюк Л.К.		65%		Македонська О.Р.		7.1		Боднарчук О.В.		2%		Малко Н.Я.		-4%		Дубецька С.Я.		0.1		Кульчицька О.Я.		-0.1

		Македонська О.Р.		62%		Денисюк Л.К.		7.1		Турко Г.Б.		1%		Кузій О.І.		-7%		Кульчицька О.Я.		0.1		Македонська О.Р.		-0.2

		Друзь О.Ф.		55%		Друзь О.Ф.		6.8		Грушкевич С.З.		1%		Грушкевич С.З.		-7%		Кузій О.І.		-0.0		Грушкевич С.З.		-0.5

		Кульчицька О.Я.		55%		Кульчицька О.Я.		6.7		Кульчицька О.Я.		0%		Македонська О.Р.		-8%		Турко Г.Б.		-0.1		Кузій О.І.		-0.8

		Боднарчук О.В.		52%		Боднарчук О.В.		6.6		Малко Н.Я.		-2%						Боднарчук О.В.		-0.2		

														Каравець Г.М.		20%						Каравець Г.М.		1.1

		Курій Т.Б.		73%		Курій Т.Б.		7.8		Когут С.С.		7%		Когут С.С.		2%		Когут С.С.		0.4		Курій Т.Б.		0.0

		Смоляк І.Я.		70%		Смоляк І.Я.		7.8		Шпорлюк Г.М.		4%		Курій Т.Б.		2%		Шпорлюк Г.М.		0.3		Білібін Р.В.		0.0

		Когут С.С.		68%		Когут С.С.		7.8		Каравець Г.М.		4%		Білібін Р.В.		-1%		Каравець Г.М.		0.2		Когут С.С.		0.0

		Каравець Г.М.		67%		Каравець Г.М.		7.8		Білібін Р.В.		1%		Чуприна О.В.		-4%		Курій Т.Б.		0.1		Чуприна О.В.		-0.0

		Білібін Р.В.		65%		Білібін Р.В.		7.6		Курій Т.Б.		-0%		Олійник Т.М.		-7%		Білібін Р.В.		0.1		Шпорлюк Г.М.		-0.2

		Чуприна О.В.		53%		Чуприна О.В.		7.0		Чуприна О.В.		-0%		Шпорлюк Г.М.		-9%		Чуприна О.В.		-0.0		Олійник Т.М.		-0.5

		Кіт Н.П.		51%		Кіт Н.П.		6.8		Смоляк І.Я.		-1%		Кіт Н.П.		-20%		Кіт Н.П.		-0.1		Кіт Н.П.		-1.3

		Олійник Т.М.		36%		Шпорлюк Г.М.		6.0		Олійник Т.М.		-2%						Смоляк І.Я.		-0.1

		Шпорлюк Г.М.		31%		Олійник Т.М.		5.9		Кіт Н.П.		-5%						Олійник Т.М.		-0.2

































Кл

		5-А		32%		5-А		8.6		5-А		1		6-А		-2		5-А		0.1		6-А		-0.3

		5-Б		55%		5-Б		9.2		5-Б		3		6-Б		-3		5-Б		0.0		6-Б		-0.0

		5-В		54%		5-В		8.6		5-В		0		6-В		-3		5-В		-0.1		6-В		-0.4

														6-Г		2						6-Г		-0.3

		6-А		48%		6-А		9.0		6-А		0						6-А		0.1		

		6-Б		52%		6-Б		9.1		6-Б		-1		7-А		1		6-Б		0.1		7-А		-0.3

		6-В		26%		6-В		8.3		6-В		1		7-Б		-2		6-В		-0.0		7-Б		-0.7

		6-Г		47%		6-Г		8.3		6-Г		4		7-В		-3		6-Г		0.1		7-В		-0.6

														7-Г		-2						7-Г		-0.3

		7-А		62%		7-А		9.0		7-А		-1						7-А		-0.1		

		7-Б		10%		7-Б		7.4		7-Б		1		8-А		2		7-Б		0.1		8-А		-0.3

		7-В		42%		7-В		8.6		7-В		0		8-Б		-1		7-В		-0.0		8-Б		-0.2

		7-Г		14%		7-Г		7.7		7-Г		2		8-В		1		7-Г		0.1		8-В		-0.2

														8-Г		0						8-Г		-0.5

		8-А		46%		8-А		8.0		8-А		3		8-Д		3		8-А		0.0		8-Д		0.0

		8-Б		7%		8-Б		6.1		8-Б		-1						8-Б		0.1		

		8-В		35%		8-В		8.1		8-В		2		9-А		4		8-В		0.2		9-А		0.6

		8-Г		35%		8-Г		8.0		8-Г		4		9-Б		3		8-Г		0.2		9-Б		0.8

		8-Д		57%		8-Д		8.4		8-Д		3		9-В		0		8-Д		0.1		9-В		0.3

																		

		9-А		70%		9-А		9.2		9-А		2						9-А		0.3

		9-Б		37%		9-Б		8.6		9-Б		3						9-Б		0.4

		9-В		42%		9-В		8.5		9-В		0						9-В		0.3

































Шк

		Рік		4-Вис		3-Дост		2-Сер		1-Поч		4-Вис%		3-Дост%		2-Сер%		1-Поч%		Якість%		Сер.оц.

		21''22с		53		174		249		86		9%		31%		44%		15%		40%		8.2

		21''22		74		179		277		33		13%		32%		49%		6%		45%		8.5

		22''23с		39		137		220		101		8%		28%		44%		20%		35%		8.2

		22''23		50		146		253		66		10%		28%		49%		13%		38%		8.3

		23''24с		40		158		241		70		8%		31%		47%		14%		39%		8.4

		23''24		48		158		245		59		9%		31%		48%		12%		40%		8.4

		24''25с		42		136		267		57		8%		27%		53%		11%		36%		8.3

		24''25		52		152		248		48		10%		30%		50%		10%		41%		8.4






